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2 ASISTENCIA

	Diputados Presentes
	Bloque
	Localidad
	Departamento

	ANTILLE, Raúl Darío
	FPCS-PS
	Helvecia
	GARAY

	ARANDA, Lucrecia Beatriz
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BERTERO, Inés Angélica
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BLANCO, Joaquín Francisco Alfonso
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	BOSCAROL, Darío Alberto
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	CEJAS, Alberto Carlos
	PJ-MO
	Santa Fe
	La Capital

	CRISTIANI, Rosario Guadalupe
	PES
	Rafaela
	Castellanos

	DADOMO, Víctor Hugo
	FPCS-UCR
	Capitán Bermúdez
	San Lorenzo

	DI POLLINA, Eduardo Alfredo
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	FASCENDINI, Carlos Alcides
	FPCS-UCR
	Esperanza
	Las Colonias

	FATALA, Osvaldo Héctor
	FPCS-PS
	Reconquista
	General Obligado

	FREGONI, María Cristina
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	GASTALDI, Marcelo Luis
	CSF-PJ
	Rosario
	Rosario

	GONCEBAT, Nidia Alicia Aurora
	FPCS-PS
	Santo Tomé
	La Capital

	JAVKIN, Pablo Lautaro
	FPCS-ARI
	Rosario
	Rosario

	LACAVA, Mario Alfredo
	CSF-PJ
	Santa Fe
	La Capital

	LAGNA, Jorge Alberto
	SFF
	Venado Tuerto
	General López

	LAMBERTO, Raúl Alberto
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	LIBERATI, Sergio Clodolfo
	FPCS-PS
	Rosario
	Rosario

	MASCHERONI, Santiago Ángel
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	MAURI, Luis Alberto
	FPCS-PDP
	Santo Tomé
	La Capital

	MENDEZ, Estela Rosa
	FPCS-PDP
	Rafaela
	Castellanos

	MENNA, Alfredo Oscar
	FPCS-UCR
	Firmat
	General López

	MONTI, Alberto Daniel
	SFF
	Correa
	Iriondo

	NICOTRA, Norberto Reynaldo
	F
	Rosario
	Rosario

	PEIRONE, Ricardo Miguel
	PJ-FV
	Rafaela
	Castellanos

	PERALTA, Mónica Cecilia
	FPCS-GEN
	Rosario
	Rosario

	PERNA, Alicia Noemí
	FPCS-UCR
	Reconquista
	General Obligado

	RAMÍREZ, Victoria
	SFF
	Rosario
	Rosario

	REAL, Gabriel Edgardo
	FPCS-PDP
	Firmat
	General López

	REUTEMANN, Roberto Federico
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	RIESTRA, Antonio Sabino
	FPCS-SI
	Santa Fe
	La Capital

	RUBEO, Luis Daniel
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	SALDAÑA, Claudia Alejandra
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	SCATAGLINI, Marcelo Darío
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	SCHPEIR, Analía Lilian
	FPCS-UCR
	Vera
	Vera

	SIMONIELLO, Leonardo Javier
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	TESSA, José María
	MAP
	Rosario
	Rosario

	URRUTY, Oscar Daniel 
	PPS-FV
	Rosario
	Rosario

	DIPUTADOS AUSENTES
	BLOQUE
	LOCALIDAD
	DEPARTAMENTO

	BONOMELLI, Graciela Beatriz
	PJ-FV
	Villa Gobernador Gálvez
	Rosario

	BRIGNONI, Marcelo José
	EDE
	Rosario
	Rosario

	DE CÉSARIS, Silvia Susana
	SFF
	Santa Fe
	La Capital

	FRANA, Silvina Patricia
	CSF-PJ
	Santa Fe
	La Capital

	GUTIÉRREZ, Alicia Verónica
	FPCS-SI
	Rosario
	Rosario

	LABBE, Martín Julio Ángel
	PJ-FV
	Teodelina
	General López

	MARCUCCI, Hugo María
	FPCS-UCR
	Santa Fe
	La Capital

	MARIN, Enrique Emilio
	PJ-FV
	Reconquista
	General Obligado

	RICO, GERARDO
	PJ-FV
	Rosario
	Rosario

	SIMIL, Adrián Manuel Augusto
	SFF
	San Javier
	San Javier

	VUCASOVICH, María Alejandra
	F
	Máximo Paz
	Constitución


Ref.: Frente Progresista, Cívico y Social (PS: Partido Socialista, UCR: Unión Cívica Radical, PDP: Partido Demócrata Progresista, SI: Solidaridad e Igualdad, ARI: Afirmación para una República Igualitaria, GEN: Generación Encuentro Nacional); PJ-FV: Partido Justicialista - Frente para la Victoria; SFF: Santa Fe Federal; CSF-PJ: Compromiso con Santa Fe – Partido Justicialista; F: Federal; PPS-FV: Partido Progreso Social – Frente para la Victoria; PES: Peronismo Santafesino; MO: Movimiento Obrero; EDE: Encuentro por la Democracia y la Equidad; MAP: Movimiento de Articulación Popular.

3 APERTURA DE LA SESIÓN



En la ciudad de Santa Fe, a las 15 y 30 del 26 de agosto de 2010, los señores diputados presentes en la Sala de Sesiones, ante la falta de quórum, solicitan a la Presidencia que continúe llamando hasta lograr el número reglamentario.



A las 17 y 22 se reúne la Cámara de Diputados de la Provincia en la 15ª Sesión Ordinaria del 128º Período Legislativo.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Buenas tardes, señoras y señores diputados. Con quórum legal queda abierta la presente sesión.


Invito a los señores diputados Marcelo Gastaldi y Pablo Javkin a acercarse al mástil del recinto para izar la Bandera Nacional.

· Así se hace. Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A los fines del registro de la asistencia, solicito a las señoras diputadas y a los señores diputados identificarse a través del sensor biométrico.


Por Secretaría se tomará nota de quienes aparecen sin identificar.

4 versión TAQUIGRÁFICA

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se encuentra a consideración de la Cámara la versión taquigráfica correspondiente a la sesión ordinaria de fecha 19 de agosto del presente año.


Si los señores diputados tienen alguna observación que formular, por Secretaría se tomará nota, caso contrario se dará por aprobada.

· Resulta aprobada.

5 Ejecución hipotecaria de vivienda única: plazo para practicar liquidación del total adeudado

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Señor presidente, de acuerdo a lo conversado en Labor Parlamentaria, vamos a solicitar adelantar el tratamiento del Asunto Nº 1 del Orden del Día, que es un proyecto venido en revisión, relativo a las deudas garantizadas con vivienda única y la necesidad de darle una solución a este tema.


Solicitamos apartamiento del Reglamento para adelantar este tema, a los efectos de que sea tratado en forma inmediata.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tenemos que votar primero la moción de apartamiento del Reglamento. En consideración.

· Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura.

–
Se lee: Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General; Expte. Nº 23.305 – Senado – venido en 2da. revisión y acumulados Expte. Nº 23.755 – FP – UCR, 23.794 – FP – PDP y 23.846 – FP
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Señor presidente, este tema se ha conversado en Labor Parlamentaria y con los integrantes de las distintas bancadas. Teníamos alguna inquietud porque ha venido en segunda revisión y tiene que volver, eventualmente, para su tratamiento, a la Cámara de Senadores. 


Se ha charlado de tener un compromiso político, de dar una solución definitiva, sobre la base de la aprobación del proyecto que tuvo origen en la Cámara de Diputados, o sea el proyecto que en su momento se generó en esta Cámara.


Por lo tanto, señor presidente, nosotros reivindicamos este compromiso político, revindicamos incluso la predisposición de los legisladores justicialistas, tanto en la Cámara de Diputados como en el Senado, de viabilizar el tratamiento, porque entendemos que con este proyecto y este procedimiento especial estamos dando solución a un tema que lleva muchísimos años, que involucra a muchos deudores de vivienda única que estaban en situación de remate de sus viviendas, que las sucesivas leyes fueron prorrogando y que, por lo tanto, nos parece que con este procedimiento especial estamos dando una herramienta para dar solución definitiva al tema.


Así que, vamos a pedir el tratamiento y la aprobación de este proyecto y, en su caso, la remisión en forma inmediata al Senado a los efectos de que esto sea tratado en el día de la fecha.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Vamos a poner en consideración el dictamen producido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el presente proyecto de ley, venido en segunda revisión de la Cámara de Senadores, que aconseja insistir con el texto sancionado por la Cámara de Diputados en fecha 1º de Julio 2010.


Corresponde, de acuerdo a lo prescripto por la Constitución Provincial en su artículo 58, concordante con el artículo 14 del Reglamento de la Cámara de Diputados, reunir una mayoría especial de los dos tercios de los diputados presentes para insistir con el dictamen mencionado. Se vota.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– El proyecto de ley ha obtenido la mayoría legal necesaria. En consecuencia, recibe sanción de la Cámara de Diputados y se comunica a la Cámara de Senadores.

Tiene la palabra el señor diputado Santiago Mascheroni.

SR. MASCHERONI XE " MASCHERONI, Santiago" .– Gracias, señor presidente. Es para dejar constancia de mi voto negativo a este expediente. Es pública y reiterada mi posición en torno a lo que pueda ser un sistema –más allá de lo perfectible que he reconocido– que disponga por mecanismos de prórroga, sin abordar el tema de fondo, cual es la posibilidad de la extinción de la acción, porque existen los recursos o la parte demandada puede formular un plan de pago que el actor acepte. Pero tratándose de acciones ejecutivas, no quiero volver a abrir el debate, de manera tal que dejo constancia de mi voto como ha sido sistemáticamente desde la vez que se votó por segunda vez la prórroga a este sistema o este tipo de mecanismo. Nada más y gracias.

6 homenaje al dr. NÉSTOR pedro sagüÉs

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A continuación, corresponde llevar a cabo el reconocimiento al Dr. Néstor Pedro Sagüés, distinguiéndolo como “Santafesino Notable” en virtud de su aporte a la ciencia del Derecho Constitucional y al estado de derecho, dispuesto por resolución Nº 277 aprobada en su oportunidad por este Cuerpo.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Se encuentran presentes en este homenaje el Dr. Néstor Pedro Sagüés, acompañado por su señora esposa e hija, y el Dr. José Manuel Benvenutti, Decano de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral.


Asimismo, se han recibido por Secretaría las siguientes adhesiones:

Señor presidente

de la Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, 

Dn. Eduardo Di Pollina.

Presente


En el día de la fecha tengo el agrado de dirigirme a usted en relación con la invitación que gentilmente me hiciera llegar para concurrir al homenaje en el que se distinguirá como “Santafesino Notable” al Dr. Néstor Sagüés, en virtud de su aporte a la ciencia del derecho.


Dada la imposibilidad de estar presente en esta oportunidad por compromisos asumidos con anterioridad, le hago llegar mi cordial saludo junto mi mayor augurio de éxito a la convocatoria y en especial reconocimiento al homenajeado.


Atentamente.

Dr. Hermes Juan Binner

Gob. de la Provincia de Santa Fe

SR. SECRETARIO (Enrico).– En el mismo sentido, se han recibido adhesiones de la diputada nacional Celia Arena y del senador provincial Ricardo Spinozzi.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A continuación, hará uso de la palabra el señor diputado Marcelo Gastaldi.

SR. GASTALDI XE " GASTALDI, Marcelo" .– Gracias, señor presidente. Cuando pensamos esta distinción, lo hicimos en el contexto del 15º aniversario de la reforma de la Constitución Nacional, del 50º aniversario de la Constitución de 1949, del 90º aniversario de la Constitución Alemana de 1919 y del 26º aniversario del retorno a la democracia.


Como entenderá, señor presidente, una batería de fechas muy propicias para homenajear a quien hoy nos acompaña. Esto fue allá, por diciembre de 2009, que por motivos que obviamente no vienen al caso, no tuvimos la oportunidad de hacer este homenaje e insistimos en buscar nuevamente un contexto que fuera tan propicio como el anterior, ya que, como entenderán a esta altura de mi alocución, estamos hablando de un prestigioso constitucionalista de nuestra Provincia, rosarino él, me refiero al Dr. Néstor Pedro Sagüés.


¿Y cuál es el hecho que recordamos este 26 de agosto, que nos vuelve a convocar para cumplir la resolución votada por unanimidad por este Cuerpo? Los 191 años del Estatuto de Santa Fe de 1819, considerada por innumerables autores como el primer intento constitucional de una provincia argentina que tuvo vigencia efectiva.


Obviamente, este no es el momento de debatir sobre el documento de referencia pues, como ocurre en cada hecho de la historia, hay distintas miradas.


Sin embargo, les pido me permitan afirmar, sin pretensión de juicio definitivo y único, que este estatuto instaura, entre otras cosas, un mecanismo de legalidad para el poder político y la vida social, y de legitimidad como fundamento jurídico de la titularidad del poder.


A ello debemos sumar necesariamente –y nuevamente, sin ánimo de polémica–, pero recordando que es una asignatura pendiente de esta Legislatura retomar el camino iniciado hace 89 años por dirigentes que tuvieron el coraje de ser pioneros en instaurar la autonomía municipal, en particular para la ciudades de Rosario y Santa Fe, ya que este próximo 28 de agosto se cumplirán 77 años de la sanción de la primera Carta Orgánica municipal del país que consagrara la autonomía municipal para la ciudad de Rosario.


Por último, recordar que estamos en el año del Bicentenario de la Patria y que a Santa Fe, como provincia, le corresponde el mes de agosto para conmemorar la fecha con actos oficiales.


Estas fechas vuelven, señor presidente, a contextualizar el homenaje al Dr. Néstor Sagüés.


Constitucionalistas en nuestro país aparecen a diario, pero no es fácil hallar entre quienes así se rotulan, muchas veces sólo por participar tangencialmente en una cátedra o incluso sin siquiera hacerlo, a personas con el rigor técnico y la sabiduría que exhibe nuestro homenajeado de hoy.


Muchos de sus ya incontables libros y artículos son de consulta obligatoria en toda América Latina y esta afirmación no es un mero cumplido, pues basta con examinar las principales obras de los especialistas del derecho iberoamericano y no sólo del Derecho Constitucional, para corroborar lo que aquí se manifiesta.


También dan testimonio de ello las cuantiosas condecoraciones que ha recibido, especialmente de universidades y gobiernos extranjeros de todos los tintes políticos. También ha recibido premios nacionales, señor presidente, pudiendo mencionarse, entre los primeros y los últimos, el Premio al Joven Sobresaliente, obtenido ya hace alguno años –en realidad no tantos años– y el Premio Konex con el que fue laureado hace unos pocos.


Más allá de lo académico, su vida estuvo signada por el esfuerzo y la contracción en lo que ha sido su vocación.


Sirvió al Poder Judicial de la Provincia desde joven, haciendo carrera desde los peldaños más bajos.


Merece destacarse su labor en la ciudad de Rosario como Fiscal y luego como Juez de Cámara en lo Laboral y en lo Civil y Comercial hasta su jubilación.


Ya como hombre, viniendo de cuna humilde, aprendió los valores familiares de su padre y formó una familia con su esposa, hoy presente, y dos hijas, una de ellas también está acompañándolo, todas ellas dedicadas al derecho y destacadas en sus ámbitos de trabajo.


Supo y sabe también ser generoso con sus conocimientos impulsando incansablemente a sus seguidores con quienes pude decirse fundó un escuela y no sólo en su Rosario natal, sino en tantos otros ámbitos académicos del país y del exterior.


En fin, un ejemplo de vida en lo académico y en lo personal.


Por todo ello, señor presidente, creo que este Cuerpo hoy rinde un homenaje a uno de los hijos sobresalientes de su tierra y lo hace en la convicción de que este tipo de reconocimiento en vida sirven como ejemplo a diario a quienes conviven con él o lo ven pasear por las calles de Rosario y sean un estímulo, en este caso y a esta altura, para el querido Néstor, quien seguramente tiene muchos desafíos por delante.


Gracias a mis pares por el acompañamiento, además aprovecho para saludarnos en el Día del Legislador –también tiene que ver con este Estatuto de 1819– y por permitirme estas palabras en nombre de ustedes. Gracias, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Gracias, señor diputado.


Invito a los señores diputados presidentes de bloque y al autor de la iniciativa a acercase al estrado para hace entrega de las menciones a nuestro homenajeado.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Invitamos al doctor Néstor Pedro Sagüés a acercarse al estrado.

· Se hace entrega al homenajeado de las distinciones. Aplausos.

SR. SAGÜES XE "SR. SAGÜES, Néstor Pedro" .– Debo expresar que estoy conmovido por esta distinción que me confiere esta Sala Legislativa, que entiendo no es solamente un homenaje a mi persona, sino a todos los constitucionalistas de la Provincia, algunos de ellos aquí presentes, como mi querido amigo el señor Decano de la Facultad de Ciencias Jurídicas y Sociales de la Universidad Nacional del Litoral, entre cuyos egresado me encuentro, a título de doctor, entre otros más.


El placer es doble, puesto que lo recibo conmemorando en esta fecha también la primera Constitución Provincial de la República Argentina, una Constitución que para mí es preciosa porque, dejando de lado cierto primitivismo jurídico que ostenta, posee una virtud que, a mi entender, no tenía ninguna de la época. Y es la virtud de la verdad, la virtud de la sinceridad, porque la Constitución santafesina de 1819 no fue una Constitución declamatoria, una Constitución lírica.


En algunos de mis libros la ubiqué, quizás, como la primera de las constituciones retratistas, es decir, una Constitución que fotografiaba la realidad tal cual era, y es un mérito que, insisto, pocas en aquel momento tenían.


Pero no nos olvidemos también que fue una Constitución sumamente generosa al destacar que todo ciudadano de América era igualmente ciudadano de la Provincia. Es decir que, a título de integración regional, abrió rumbos y alcanzó objetivos que todavía hoy, paradojalmente, el resto no hemos logrado. Desde esa perspectiva, fue una Constitución sumamente generosa.


Por último, recibo esta distinción no como una culminación, sino, como bien se dijo aquí, más bien como un estímulo para seguir trabajando, puesto que efectivamente resta mucho por hacer.


El domingo que viene, dentro de unos días, debo trasladarme a Santa Cruz de la Sierra, puesto que Bolivia inaugura allí su primer Tribunal Constitucional Plurinacional. Es una experiencia insólita, es un Tribunal pluriétnico que intenta absorber la cultura española y la cultura aborigen en la integración de un cuerpo que va a operar como intérprete final de la constitución, y es una constitución que también confiere dignidad jurídica y paridad de trato normativo al derecho aborigen, al derecho de los pueblos originarios junto al derecho formal del Estado Boliviano. Es decir, que constitucionaliza también al derecho de los pueblos autóctonos.


Se trata de una experiencia –como dije– muy novedosa a nivel constitucional, cosa que va a implicar también un verdadero desafío, pero es también una respuesta –como lo fue la Constitución de 1819– realista, un homenaje a la verdad, un homenaje a las cosas como son, un homenaje al reconocimiento, no sólo de la dimensión normativa del derecho constitucional sino un reconocimiento a su dimensión fáctica, existencial o vivencial y un reconocimiento al derecho consuetudinario constitucional que, en la práctica, es tan relevante como el derecho formal constitucional.


Por lo tanto, nuevamente muchas gracias a ustedes por la generosidad que han tenido conmigo, generosidad que me obliga a devolver esto en actos, en monografías, en conferencias, en libros, al servicio de nuestra realidad provincial, nacional y latinoamericana. Nuevamente gracias.

–
Aplausos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito un cuarto intermedio a los efectos de posibilitar que los invitados puedan retirarse de esta Sala.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota el cuarto intermedio.

· Resulta aprobado.

· Son las 17 y 44.

· A las 17 y 51, dice el:

7 asuntos entrados

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se reanuda la sesión. 


Por Secretaría se dará cuenta de la nómina de los Asuntos Entrados Nº 15 con su destino correspondiente.

–
Se lee:

7.1 Comunicaciones Oficiales

Asunto Nº 1 – El Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente de la Provincia, remite copia del Decreto del PE Nº 1.454/10 por el cual se insiste en el cumplimiento de la Resolución Nº 200 de fecha 11-05-10 del citado Ministerio y de la Observación Legal Nº 032/10 (contratación del Técnico Mauro Peralta). (Nº 3.289/10).

–
Girado a la Comisión de Presupuesto y Hacienda.

Asunto Nº 2 – El señor Secretario Legal y Técnico, eleva respuesta a la siguiente minuta de comunicación:

Expte. Nº 24.108 – PJ – FV: Informe sobre aspectos relacionados con la situación que atraviesa la concesión de la Autopista Santa Fe – Rosario. (Nº 3.290/10).

–
Girado a sus antecedentes.

Asunto Nº 3 – El señor Intendente Municipal de Arroyo Seco, remite copia de la Ordenanza Nº 1.772/08 dictada por el Concejo Deliberante, a los efectos de cumplimentar el procedimiento legal de expropiación de una fracción de terreno en la zona de ribera de las desembocaduras del Arroyo Seco y el Río Paraná, solicitando la sanción de la ley respectiva. (Nº 3.291/10).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Comunales.

Asunto Nº 4 – El Concejo Municipal de Carcarañá, remite nota mediante la cual solicita se contemple en el Presupuesto 2011, el Proyecto de “Ampliación Capacidad Producción” presentado por la Cooperativa de Obras, Servicios Públicos Asistenciales y Vivienda de Carcarañá Ltda. (Nº 3.292/10).

–
Girado a las comisiones de Presupuesto y Hacienda y de Obras y Servicios Públicos.

Asunto Nº 5 – El Concejo Municipal de Coronda, remite copia de la Resolución Nº 610/10, mediante la cual adhiere a la media sanción del proyecto de ley (Expte. Nº 24.212 - Senado) que propicia a través del Ministerio de Salud, se garantice la realización gratuita de las cirugías reparadoras y/o de reconstrucción mamaria-post mastectomía con provisión de implante mamario. (Nº 3.293/10).

–
Girado a sus antecedentes.

Asunto Nº 6 – La Cámara de Senadores de la Provincia de Corrientes, remite copia de la Declaración Nº 140/10 por la cual declara de su interés el Seminario Nacional de Calidad Legislativa – Presentación Pública de la Norma IRAM 30.701 – Técnica Legislativa – Requisitos del Texto de Ley a realizarse el  27-08-10 en la ciudad de Santa Fe. (Nº 3.294/10).

–
Girado a la Dirección General de Ceremonial y Protocolo.

Asunto Nº 7 – El Concejo Municipal de Coronda, remite copia de la Resolución Nº 608/10 (refiere al desabastecimiento y al incremento del precio de las garrafas de gas licuado de petróleo en envases de 10 , 15 y 45 kilos). (Nº 3.295/10).

–
Girado a la Comisión de Industria, Comercio y Turismo.

Asunto Nº 8 – La Legislatura de Formosa, remite fax de la Resolución Nº 2.085 (declara de interés legislativo el “Seminario Nacional de Calidad Legislativa). (Nº 3.296/10).

–
Girado a la Dirección General de Ceremonial y Protocolo.

Asunto Nº 9 – La Defensoría del Pueblo de la Provincia, remite nota mediante la cual expresa su reconocimiento a la labor en el “Día del Legislador”, a celebrarse el 26 de agosto. (Nº 3.297/10).

–
Girado al Archivo.

Asunto Nº 10 – El Concejo Municipal de Venado Tuerto, remite copia de la Resolución Nº 3.953/10 (solicita evaluar la posibilidad de delimitar en seccionales electorales la ciudad de Venado Tuerto). (Nº 3.298/10).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

Asunto Nº 11 – El Juzgado de Primera Instancia de Distrito en lo Laboral de la 1ª Nominación de Rosario, remite oficio donde solicita copia del pedido de informes presentado por el señor diputado Rico, respecto al concurso de los cargos del denominado “Proyecto 13”. (Nº 3.299/10).

–
Girado a la Secretaría Parlamentaria.

Asunto Nº 12 – El Tribunal de Cuentas de la Provincia, remite copia de la Observación Legal Nº 028/10 sobre Resolución Nº 139/09 del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente – contratación del Ing. Mecánico Marcelo Jesús Cencha. (Nº 3.300/10).

–
Girado a la Comisión de Presupuesto y Hacienda.

Asunto Nº 13 – El Tribunal de Cuentas de la Provincia, remite copia de la Observación Legal Nº 025/10 sobre Decreto Nº 2.385/09 – autoriza al Secretario de Comunicación Social a suscribir contrato de locación de servicios con el señor Fermín Garrote. (Nº 3.301/10).

–
Girado a la Comisión de Presupuesto y Hacienda.

Asunto Nº 14 – El Concejo Municipal de San Carlos Centro, remite copia de la Declaración Nº 055/10 – declara de interés municipal el proyecto musical “DNI. Argentina (Documentando Nuestra Identidad)”, organizado por la Escuela de Enseñanza Media Nº 213 de la citada localidad. (Nº 3.302/10).

–
Girado a la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social.

Asunto Nº 15 – El Concejo Municipal de Firmat, remite copia de la Resolución Nº 366/10, mediante la cual manifiesta su preocupación por la actitud de la ANSES de atender a los beneficiarios de la Asignación Universal por Hijo en una ONG local y no en la sede de la Municipalidad como corresponde institucionalmente. (Nº 3.303/10).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

Asunto Nº 16 – El Tribunal de Cuentas de la Provincia, remite copia de la Observación Legal Nº 041/10 s/Resolución Nº 301/10 – Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente – contratación de los señores Carlos Segundo Cornero y Rafael Francisco Ríos, (Nº 3.304/40).

–
Girado a la Comisión de Presupuesto y Hacienda.

7.2 Dictámenes de Comisión

7.2.1 Convenio con Asociación de Televisión Educativa Iberoamericana: aprobación

Asunto Nº 17 – Dictámenes de las comisiones de Cultura y Medios de Comunicación Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el proyecto de ley y Mensaje Nº 3.747, por el cual se aprueba el Convenio de Cooperación suscripto en fecha 26-11-08 entre el Ministerio de Innovación y Cultura de la Provincia y la Asociación de Televisión Educativa Iberoamericana (constitución en la ciudad de Rosario de un laboratorio de nuevos formatos y contenidos audiovisuales). (Expte. Nº 23.903 – PE).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.2 Convenio con Educar Sociedad del Estado (Programas Televisivos): aprobación

Asunto Nº 18 – Dictámenes de las comisiones de Cultura y Medios de Comunicación Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el proyecto de ley y Mensaje Nº 3.745, por el cual se aprueba el Convenio Marco celebrado el 12-12-08 entre el Ministerio de Innovación y Cultura de la Provincia y EDUCAR Sociedad del Estado (cumplimentar los requerimientos previstos en el Decreto Nº 533/05 de creación de Programas Televisivos Educativos y Multimediales). (Expte. Nº 23.905 – PE).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.3 Convocatoria a funcionarios del Ministerio de Economía (informe sobre Banco de Santa Fe)

Asunto Nº 19 – Dictamen de la Comisión de Presupuesto y Hacienda en el proyecto de resolución de los señores diputados Lamberto, Blanco, Liberati, Boscarol, Real y Riestra, por el cual esta Cámara resuelve convocar a los funcionarios del Ministerio de Economía de la Provincia para asistir a la Presidencia, a fin de presentar el informe respecto del proceso de saneamiento, liquidación y privatización del Banco de Santa Fe. (Expte. Nº 24.222 – FP).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.4 Reparación autobombas de los Bomberos Zapadores de Rosario

Asunto Nº 20 – Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Seguridad, se disponga reparar las autobombas, que actualmente se encuentran fuera de servicio, pertenecientes a los Bomberos Zapadores de la ciudad de Rosario. (Expte. Nº 24.246 – SFF).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.5 Cámaras de video y micrófonos en Mesa de Entradas de Juzgado de Rosario: informes

Asunto Nº 21 – Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el proyecto de comunicación del señor diputado Lamberto, por el cual se solicita a la Corte Suprema de Justicia se disponga informar respecto de los motivos que llevaron a autorizar la colocación de cámaras de video y micrófonos en la Mesa de Entradas del Juzgado de Distrito II en lo Civil y Comercial de la 9ª Nominación de la ciudad de Rosario. (Expte. Nº 24.254 – FP – PS).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.6 Acciones para resolver trámites del Registro Civil de El Trébol

Asunto Nº 22 – Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el proyecto de comunicación de los señores diputados Gutiérrez y Marcucci, por el cual se solicita a través del Ministerio de Justicia y Derechos Humanos, se disponga realizar las acciones tendientes para dar respuesta a la acentuada demanda de trámites que se presentan en el Registro Civil de la ciudad de El Trébol, departamento San Martín. (Expte. Nº 24.294 – FP).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.7 Escuela de Enseñanza Media Nº 260 de Correa: reparación edificio

Asunto Nº 23 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación del señor diputado Monti, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga realizar la reparación del edificio de la Escuela de Enseñanza Media Nº 260 “José Pedroni” de la localidad de Correa, departamento Iriondo. (Expte. Nº 23.997 – SFF).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.8 Escuela Nº 251 de Rosario: mejora de condiciones edilicias y mobiliario

Asunto Nº 24 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga mejorar las condiciones edilicias e incrementar el mobiliario con que actualmente cuenta la Escuela Nº 251 “Dr. Víctor Bibian Cue” de la ciudad de Rosario. (Expte. Nº 24.094 – SFF).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.9 Escuela de Educación Técnica Nº 410 de Fray Luis Beltrán: solución de problemas edilicios

Asunto Nº 25 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga solucionar los problemas edilicios de la Escuela de Educación Técnica Nº 410 de la ciudad de Fray Luis Beltrán, departamento Rosario. (Expte. Nº 24.193 – SFF).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.10 Incorporación a currícula educativa obligatoria de contenidos relacionados a diversidad sexual, derechos civiles y sociales

Asunto Nº 26 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación de los señores diputados Aranda y Liberati, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga incorporar a la currícula educativa obligatoria, contenidos relacionados a diversidad sexual, derechos civiles y sociales de lesbianas, gays, bisexuales y transexuales y familias homoparentales. (Expte. Nº 24.201 – FP – BS).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.11 Programa de “Becas Bicentenario”: informes

Asunto Nº 27 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación de la señora diputada Perna, por el cual se solicita se disponga informar sobre los beneficiarios del Programa de “Becas Bicentenario”, lanzado por el Ministerio de Educación de la Nación en la Provincia. (Expte. Nº 24.203 – FP – UCR).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.12 Escuela primaria Nº 380 de Colonia Aldao: pedidos de refacción edilicia

Asunto Nº 28 – Dictamen de la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación en el proyecto de comunicación de la señora diputada Cristiani, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga resolver favorablemente los pedidos que oportunamente efectuara la Escuela Nº 380 “Bartolomé Mitre” de la localidad de Colonia Aldao, departamento Castellanos. (Expte. Nº 24.287 – PES.)

–
Girado al Orden del Día.

7.2.13 Ruta Nacional Nº 9: reparación en ingresos y egresos a Villa Constitución

Asunto Nº 29 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita se disponga gestionar ante la empresa Concesionaria Vial Nº 3 de la Ruta Nacional Nº 9 “Autopista Aramburu” que une Rosario con Buenos Aires, la reparación de la carpeta asfáltica de los ingresos y egresos hacia la ciudad de Villa Constitución, departamento Constitución. (Expte. Nº 24.093 – SFF).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.14 Teléfono gratuito de atención al cliente de la EPE en la ciudad de Reconquista

Asunto Nº 30 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación de los señores diputados Fatala, Bertero, Goncebat y Antille, por el cual se solicita se disponga gestionar ante la EPE, la asignación de un número telefónico gratuito de atención al cliente para la ciudad de Reconquista y zona de influencia, departamento General Obligado. (Expte. Nº 24.233 – FP – PS).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.15 Culminación de la obra de ripiado de la Ruta Pcial. Nº 89 S en la zona de Campo Urdaniz

Asunto Nº 31 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación de los señores diputados Fatala, Bertero, Goncebat y Antille, por el cual se solicita se disponga culminar la obra de ripiado de la Ruta Provincial Nº 89 – S, tramo Ruta Nacional Nº 11 – Escuela Primaria Nº 6.187 y el anexo de la EDEM Nº 267 de Campo Urdaniz, distrito de Florencia, departamento General Obligado. (Expte. Nº 24.234 – FP – PS).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.16 Reparación Ruta Provincial Nº 15

Asunto Nº 32 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita se disponga realizar la reparación de la Ruta Provincial Nº 15 que atraviesa el departamento Belgrano y presenta un grado de deterioro que pone en peligro la seguridad vial. (Expte. Nº 24.247 – SFF)

–
Girado al Orden del Día.

7.2.17 Mantenimiento y señalización de Ruta Prov. Nº 80 (tramo Arocena – Gálvez)

Asunto Nº 33 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación del señor diputado Simoniello, por el cual se solicita a través del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, se disponga realizar los trabajos de mantenimiento de la carpeta asfáltica y del sistema de señalización de la Ruta Provincial Nº 80, en el tramo que une la localidad de Arocena y la ciudad de Gálvez, departamento San Jerónimo. (Expte. Nº 24.263 – FP– UCR).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.18 Repavimentación Ruta Prov. Nº 10 (tramo López – Gálvez)

Asunto Nº 34 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación del señor diputado Simoniello, por el cual se solicita a través del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, se disponga realizar los trabajos de repavimentación de la Ruta Provincial Nº 10, en el tramo que une las localidades de López y de Gálvez, departamento San Jerónimo. (Expte. Nº 24.262 – FP – UCR).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.19 Paralización de obras en Ruta Nac. Nº 178, tramo Las Parejas – Las Rosas: informes

Asunto Nº 35 – Dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos en el proyecto de comunicación de la señora diputada Gutiérrez, por el cual se solicita se disponga gestionar ante el PEN., se informe respecto de los motivos de la paralización de las obras de repavimentación y mantenimiento mediante sistema C.Re.Ma- Contrato de Recuperación y Mantenimiento correspondiente a la Malla 205 que debe realizar la empresa Alquimac S.R.L. en la Ruta Nacional Nº 178, tramo Las Parejas – Las Rosas, departamento Belgrano. (Expte. Nº 24.271 – FP – SI).

–
Girado al Orden del Día.

7.2.20 Provisión de pick up a seccional de policía de Jacinto L. Arauz

Asunto Nº 36 – Dictámenes de las comisiones de Asuntos Constitucionales y Legislación General y de Presupuesto y Hacienda en el proyecto de comunicación del señor diputado Fascendini, por el cual se solicita se disponga proveer de una pick up doble tracción a la Seccional de Policía de la localidad de Jacinto L. Arauz, departamento Las Colonias, dependiente de la Unidad Regional XI. (Expte. Nº 24.192 – FP – UCR).

–
Girado al Orden del Día.

7.3 Proyectos de los señores Diputados

7.3.1 Adhesión a Ley Nac. Nº 25.855 (“Promoción del Voluntariado Social”)

Asunto Nº 37 – Proyecto de ley de los señores diputados Frana y Lacava, por el cual la Provincia adhiere a la Ley Nacional Nº 25.855 de “Promoción del Voluntariado Social” y a su Decreto Reglamentario Nº 750/2010. (Expte. Nº 24.350 – CCS).

–
Girado a las comisiones de Promoción Comunitaria y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.3.2 Ecocardiograma fetal obligatorio a embarazadas

Asunto Nº 38 – Proyecto de ley de los señores diputados De Césaris, Scataglini, Reutemann y Cejas, por el cual se incorpora con carácter obligatorio como práctica rutinaria de control, la realización de la ecocardiograma fetal a todas las embarazadas con edad gestacional entre los dieciocho (18) y veintidós (22) semanas, esté o no en situación de riesgo. (Expte. Nº 24.351 – DB).

–
Girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Reutemann.

SR. REUTEMANN XE "FV REUTEMANN, Roberto" .– Solicito que este proyecto sea tratado con carácter preferencial, dentro de tres sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Reutemann.

· Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continúa la lectura de los asuntos entrados.

–
Se lee:

7.3.3 Centros de Estética Corporal (regulación)

Asunto Nº 39 – Proyecto de ley de los señores diputados De Césaris, Scataglini, Reutemann y Cejas, por el cual se regula el funcionamiento de los Centros de Estética Corporal en la Provincia. (Expte. Nº 24.352 – DB).

–
Girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor Diputado Reutemann.

SR. REUTEMANN XE "FV SFF REUTEMANN, Roberto" .– Solicito que este proyecto sea tratado con carácter preferencial, dentro de cuatro sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Reutemann.

–
Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continúa la lectura de los asuntos entrados.

–
Se lee:

7.3.4 Expropiación inmueble en San José del Rincón (ampliación del Samco)

Asunto Nº 40 – Proyecto de ley de los señores diputados Goncebat y Blanco, por el cual se declara de interés general y sujeto a expropiación un inmueble ubicado en la localidad de San José del Rincón, departamento La Capital, con el objeto de ser destinado a la ampliación del Samco local. (Expte. Nº 24.353 – FP - PS).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.3.5 Expropiación inmueble en Granadero Baigorria: (construcción Museo de la Memoria)

Asunto Nº 41 – Proyecto de ley de la señora diputada Gutiérrez, por el cual se declara de interés general y sujeto a expropiación el inmueble conocido como “Quinta la Calamita”, que comprende dos (2) lotes en la zona rural de Granadero Baigorria, departamento Rosario, con destino a erigir el Museo de la Memoria. (Expte. Nº 24.358 – FP – SI).

–
Girado a las comisiones de Asuntos Constitucionales y Legislación General y de Presupuesto y Hacienda.

7.3.6 Programa Provincial de Impulso, Estímulo y Promoción del Comercio Exterior

Asunto Nº 42 – Proyecto de ley del señor diputado Cejas, por el cual se crea el Programa Provincial de Impulso, Estímulo y Promoción del Comercio Exterior para las exportaciones de las pequeñas y medianas empresas de capital nacional radicadas en la provincia. (Expte. Nº 24.359 – PJ – MO).

–
Girado a las comisiones de Industria, Comercio y Turismo, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.3.7 Beneplácito por Proyecto Ejecutivo de Interconexión Vial Reconquista – Avellaneda (Santa Fe) con Goya – Lavalle (Corrientes)

Asunto Nº 43 – Proyecto de resolución de los señores diputados Fatala y Goncebat, por el cual esta Cámara resuelve manifestar su beneplácito por el Proyecto Ejecutivo de Interconexión Vial Reconquista – Avellaneda (Santa Fe) con Goya – Lavalle (Corrientes) presentado el 19-08-10 en la ciudad de Avellaneda, departamento General Obligado. (Expte. Nº 24.360 – FP – PS).

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor Diputado Osvaldo Fatala.

SR. FATALA XE "FATALA, Osvaldo" .– Solicito que este asunto sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Así se hará, señor diputado.

–
Queda reservado. Ver punto 11.3.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continua la lectura de los Asuntos Entrados.

–
Se lee:

7.3.8 Jubilación mínima de 82% del salario mínimo vital y móvil: beneplácito por media sanción

Asunto Nº 44 – Proyecto de declaración de los señores diputados Lamberto, Blanco, Goncebat, Liberati y Bertero, por el cual esta Cámara declara su beneplácito ante la media sanción que la Cámara de Diputados de la Nación diera al proyecto de ley que fija la jubilación mínima en el 82% del salario mínimo vital y móvil. (Expte. Nº 24.336 – FP – PS).

· Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

Proyectos de comunicación

7.3.9 Ley Nº 13.055 de Sistema de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos: informes

Asunto Nº 45 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Peralta, por el cual se solicita a través del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, se disponga informar sobre aspectos relacionados con la Ley Nº 13.055 de Sistema de Gestión Integral de Residuos Sólidos Urbanos. (Expte. Nº 24.319 – FP – GEN).

· Girado a la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales 

7.3.10 Circulación por desvío en acceso a Rosario (Ruta Nº 34): garantía de seguridad

Asunto Nº 46 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Bonomelli, por el cual se solicita a través del Ministerio de Seguridad, se disponga garantizar la seguridad las 24 horas del día, a toda clase de vehículos que circulan diariamente por el tramo de desvío que se dispuso para el acceso a Rosario por la Ruta Nº 34. (Expte. Nº 24.320 – PJ – FV).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General

7.3.11 Comisaría XV de Fuentes: provisión de móvil 

Asunto Nº 47 – Proyecto de comunicación del señor diputado Dadomo, por el cual se solicita a través del Ministerio de Seguridad, se disponga proveer de un móvil, tipo camioneta 4x4 a la Unidad Regional XVII para prestar servicios en la Comisaría XV de la localidad de Fuentes, departamento San Lorenzo. (Expte. Nº 24.321 – FP – UCR).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.3.12 Jardín Integrado de la Escuela Nº 539 de Cafferata: creación de cargo

Asunto Nº 48 – Proyecto de comunicación del señor diputado Menna, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga crear el cargo de Sala de 4 años para el Jardín Integrado de la Escuela Nº 539 de la Comuna de Cafferata, departamento General López. (Expte. Nº 24.322 – FP – UCR).

–
Girado a las comisiones de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación y de Presupuesto y Hacienda.

7.3.13 Escuela Nº 1.267 “Latinoamérica” de Rosario: renovación equipamiento informático

Asunto Nº 49 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Educación, se disponga evaluar modernizar y renovar el equipamiento informático de la sala de computación de la Escuela Nº 1.267 “Latinoamérica” de la ciudad de Rosario. (Expte. Nº 24.337 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación.

7.3.14 Reparación caño maestro del Acueducto Noroeste de Santa Fe

Asunto Nº 50 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio, de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente, se disponga gestionar ante la empresa Assa, la perentoria reparación del caño maestro perteneciente al Acueducto Noroeste en la intersección de la calle Regis Martínez y las vías del ferrocarril, de la ciudad de Santa Fe. (Expte. Nº 24.338 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Obras y Servicios Públicos.

7.3.15 Afectación a red de rutas provinciales del tramo Correa-Estación Berretta

Asunto Nº 51 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Aranda, Blanco, Goncebat, Bertero, Fatala y Fregoni, por el cual se solicita se disponga afectar a la red de rutas provinciales el tramo comprendido entre la localidad de Correa hasta el paraje María Luisa Correa, denominado Estación Berretta y que une las rutas provinciales Nº S 27 y S 30, departamento Iriondo. (Expte. Nº 24.339 – FP – PS).

–
Girado a la Comisión de Obras y Servicios Públicos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Alberto Monti.

SR. MONTI XE  MONTI, Alberto" .– Señor presidente, solicito a los señores diputados firmantes del proyecto, la posibilidad de acompañarlos con la firma, porque es un tema que nos ha preocupado durante mucho tiempo en la localidad de Correa. Tanto es así, que debe ser la cuarta vez que se solicita lo que se pide en este proyecto de comunicación.


Quisiera agregar, además, al proyecto de comunicación, documentación de la Coordinación Técnica y Gestión Administrativa del Ministerio de Economía de la Provincia, como así también planos catastrales referentes al tema, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Muy bien, señor diputado.


Continúa la lectura de los Asuntos Entrados. 

–
Se lee:

7.3.16 Asistencia económica a Centro de Cultura Artística “Amigos del Arte” de Sunchales

Asunto Nº 52 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Aranda, Blanco, Fatala, Fregoni, Goncebat y Bertero, por el cual se solicita a través del Ministerio de Innovación y Cultura, se disponga evaluar asistir económicamente al Centro de Cultura Artística “Amigos del Arte” de la ciudad de Sunchales, departamento Castellanos. (Expte. Nº 24.340 – FP – PS).

–
Girado a las comisiones de Cultura y Medios de Comunicación Social y de Presupuesto y Hacienda.

7.3.17 Samco de Santa Teresa: incremento de horario de atención y de profesionales

Asunto Nº 53 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, se disponga evaluar la posibilidad de incrementar el horario de atención al público y la incorporación de nuevos profesionales, en el Samco de la Comuna de Santa Teresa, departamento Constitución. (Expte. Nº 24.344 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

7.3.18 Centro de Salud Nº 48 de Rosario: incremento de horario de atención

Asunto Nº 54 – Proyecto de comunicación de la señora diputada Ramírez, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, se disponga evaluar la posibilidad de incrementar el horario de atención al público del Centro de Salud Nº 48 “Juntos Podemos” de la ciudad de Rosario. (Expte. Nº 24.345 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

7.3.19 Regulación de funcionamiento de “peloteros”: informes

Asunto Nº 55 – Proyecto de comunicación de los señores diputados De Césaris y Reutemann, por el cual se solicita a través del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, se disponga informar si existe regulación por parte de los municipios y comunas sobre el funcionamiento de la actividad de los “peloteros”. (Expte. Nº 24.346 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Comunales.

7.3.20 Controles en centros de estética y de medicina estética: informes

Asunto Nº 56 – Proyecto de comunicación de los señores diputados De Césaris y Reutemann, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, se disponga informar cuál es el organismo competente para realizar los controles en la provincia de los centros de estética y de los centros de medicina estética. (Expte. Nº 24.347 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

7.3.21 Habilitaciones para práctica del “Métodos Pilates” y uso de “Plataformas Vibratorias”: informes

Asunto Nº 57 – Proyecto de comunicación de los señores diputados De Césaris y Reutemann, por el cual se solicita a través del Ministerio de Salud, se disponga informar si se requieren habilitaciones para la práctica del denominado “Métodos Pilates” o el uso de “Plataformas Vibratorias”. (Expte. Nº 24.348 – SFF).

–
Girado a la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

7.3.22 Incorporación de la figura de “demoledor responsable” en reglamentos de edificación municipales

Asunto Nº 58 – Proyecto de comunicación de los señores diputados De Césaris y Reutemann, por el cual se solicita a través del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, se disponga instar a municipalidades y comunas a los efectos de incorporar en sus reglamentos de edificación la figura del “demoledor responsable” con similares responsabilidades a la de los constructores. (Expte. Nº 24.349 – SFF).

–
Girado a las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Asuntos Comunales.

7.3.23 Comisión Interprovincial para el aprovechamiento, uso y protección del río Paraná

Asunto Nº 59 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Marín y Rubeo, por el cual se solicita se disponga promover la conformación de una Comisión Interprovincial integrada por representantes de las Provincias de Chaco, Corrientes, Misiones, Entre Ríos, Buenos Aires y Santa Fe, destinada al aprovechamiento, uso y protección del río Paraná y sus afluentes. (Expte. Nº 24.354 – PJ – FV).

–
Girado a las comisiones de Medio Ambiente y Recursos Naturales y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor Diputado Luis Rubeo.

SR. RUBEO XE " RUBEO, Luis" .– Solicito preferencia para este proyecto para una sesión.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota el pedido de preferencia para una sesión.

· Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continúa la lectura de los asuntos entrados.

–
Se lee:

7.3.24 Escuela de Educación Técnica Nº 480 de Santa Fe: provisión de mobiliario

Asunto Nº 60 – Proyecto de comunicación del señor diputado Lacava, por el cual se solicita se disponga proveer conjuntos unipersonales de pupitre y silla para los alumnos de la Escuela de Educación Técnica Nº 480 “Manuel Belgrano” de la ciudad de Santa Fe. (Expte. Nº 24.355 – CCS).

–
Girado a la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación.

7.3.25 Juzgado de Primera Instancia en Vera: puesta en funcionamiento

Asunto Nº 61 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Frana y Lacava, por el cual se solicita a través del Ministerio de Justicia, se disponga llamar a concurso para cubrir el cargo de Juez de Primera Instancia en la ciudad de Vera y a través del Ministerio de Economía, incluya en el Presupuesto 2011 las partidas necesarias para la puesta en funcionamiento del Juzgado – Ley Nº 12.998. (Expte. Nº 24.356 – CCS).

–
Girado a las comisiones de Asuntos Constitucionales y Legislación General y de Presupuesto y Hacienda.

7.3.26 Paralización obra del Nuevo Hospital de Alta Complejidad de Reconquista: informes

Asunto Nº 62 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Marín y Lacava, por el cual se solicita a través del Ministerio de Obras Públicas y Vivienda, se disponga brindar información actualizada sobre los motivos de la paralización de la obra del Nuevo Hospital de Alta Complejidad en la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado. (Expte. Nº 24.357 – DB).

–
Girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.3.27 Inclusión de Caja de Previsión Social de Agentes Civiles del Estado en Régimen de la Ley Nacional Nº 20.091: informes

Asunto Nº 63 – Proyecto de comunicación de los señores diputados Goncebat, Fatala, Lamberto y Bertero, por el cual se solicita a través del Ministerio de Gobierno y Reforma del Estado, se disponga informar si ha tomado conocimiento de la Resolución Nº 35.280 de fecha 11-08-10 emitida por la Superintendencia de Seguro de la Nación que establece que la Caja de Previsión Social de Agentes Civiles del Estado debe quedar incluida en el Régimen de la Ley Nacional Nº 20.091. (Expte. Nº 24.361 – FP – PS).

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra la señora diputada Nidia Goncebat.

SRA. GONCEBAT XE GONCEBAT, Nidia" .– Solicito que este proyecto se reserve en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas. 

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Así se hará, señora diputada.
· Queda reservado. Ver punto 11.1.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

· Se lee:

7.4 Proyectos del Senado

7.4.1 Ley 11.525, de Parques y Áreas Industriales (modificación)

Asunto Nº 64 – Proyecto de ley, venido en 2da. Revisión, por el cual se modifican los artículos 9º, 11, 17, 21 y 22 y se incorporan los artículos 38 y 39 a la Ley Nº 11.525 (Parques y Áreas Industriales). (Mensaje Nº 3.681 - Expte. Nº 23.315 – PE).

–
Girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.4.2 Centros de Rehabilitación para Personas con Problemas de Adicción

Asunto Nº 65 – Proyecto de ley, venido en revisión, por el cual se crean diecinueve (19) Centros de Rehabilitación para Personas con Problemas de Adicción, que dependerán del Ministerio de Salud y funcionarán en la ciudad o localidad cabecera de cada departamento de la provincia. (Expte. Nº 24.341 – Senado).

· Girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.4.3 Ley Nº 13.066 – Fondo Transitorio Emergencia Salarial: modif. art. 28

Asunto Nº 66 – Proyecto de ley, venido en revisión, por el cual se modifica el artículo 28 (afecta hasta el 50% del destino de los ingresos provenientes del Fondo para la Construcción de Obras y Adquisición de Equipamientos y Rodados) de la Ley Nº 13.066 – Fondo Transitorio Emergencia Salarial. (Expte. Nº 24.342 – Senado).

–
Girado a las comisiones de Asuntos Comunales, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

7.4.4 Programa de Detección Precoz de Tumores de Próstata

Asunto Nº 67 – Proyecto de ley, venido en revisión, por el cual se implementa el Programa de Detección Precoz de Tumores de Próstata. (Expte. Nº 24.343 – Senado).

· Girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

8 peticiones de los señores diputados y las señoras diputadas

8.1 Centro de Rehabilitación para Jóvenes y Adolescentes Droga Dependientes

8.2 Volcamiento de desechos en canal pluvial de Esperanza: informes

8.3 Préstamo bancario a la EPE sin autorización legislativa: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor Diputado Alberto Monti.

SR. MONTI XE "MONTI, Alberto" .– Quiero referirme al asunto entrado Nº 65, porque es copia prácticamente de un proyecto presentado por mí, hace ya años, que perdió estado parlamentario en su momento, en función del tiempo transcurrido en la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social. 


Lo que solicito es dar entrada al proyecto de ley, de características similares al venido del Senado en el día de hoy (Expte. Nº 24.341 – Senado), a los efectos de que en la comisión correspondiente se trate el venido en revisión de la Cámara de Senadores conjuntamente con el que doy ingreso.


Y por otro lado, solicito se dé entrada a dos proyectos de comunicación. En primer lugar, un pedido de informes respecto al volcamiento de desechos en la localidad de Esperanza. 


En segundo lugar, un pedido de informes relacionado con una Observación Legal del Tribunal de Cuentas, sobre la que tenía la intención de manifestar en la sesión próxima pasada, pero por el hecho de quedar la Cámara sin el quórum correspondiente no lo pude hacer. Y, precisamente, en este pedido de informes quiero, de alguna manera, destacar que sorprende, de alguna forma, que un ente como la Empresa Provincial de la Energía se arrogue algunos derechos que le corresponden al Poder Ejecutivo Provincial, como asimismo a esta Legislatura, y que de alguna forma hace ese reconocimiento el mismo órgano, que comprende a la Empresa Provincial de la Energía en lo que a su legalidad representa, en tanto y en cuanto, precisamente, la Gerencia de Administración elevó un llamado a licitación por 120 millones de pesos y la Gerencia de Asuntos Jurídicos determinó en un párrafo que la presente operatoria resulta alcanzada por los artículos 62 y 65 de la Ley Nº 12.510 siendo ineludible –ineludible es la palabra– la intervención previa del Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia, como así también autorización legislativa que apruebe las garantías ofrecidas y el pedido de crédito por 120 millones de pesos y en condiciones que no lo va a pagar este Gobierno sino los que vengan. Y que bueno, de alguna manera, se trata de evitar la acción, o por lo menos, que el Tribunal de Cuentas llame la atención de que tiene que intervenir el Poder Ejecutivo Provincial, pero que también es ineludible que intervenga esta Cámara de Diputados conjuntamente con la Cámara de Senadores. Nada más, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se les dará entrada. (Exptes. Nº 24.368 – SFF; Nº 24.369 – SFF y Nº 24.370 – SFF)

· Asentimiento.

· El Expte. Nº 24.368 – SFF es girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

· El Expte. Nº 24.369 – SFF es girado a la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales.

· El Expte. Nº 24.370 – SFF es girado a las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Señor presidente, quería decir dos palabras de aclaración acerca de lo informado por el señor diputado Monti, en relación con la Observación de un proceso licitatorio realizado por la Empresa Provincial de la Energía, que me parece vale la pena aclarar. En primer lugar, la licitación se abrió y fue declarada desierta ya que no se presentó ningún oferente. En segundo lugar, hay tres puntos que se observan: autorización previa del Ministerio de Hacienda y Finanzas, y autorización legislativa de las Garantías Ofrecidas. Queremos aclarar que esto se tramitaba por expedientes separados, el Expte. Nº 16.201...

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Señor diputado, discúlpeme, no está en debate el tema. Esto va a ser tratado en Comisión. Yo le pediría que todos estos argumentos los vuelque en Comisión. 

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Como no, señor presidente. Simplemente, quería aclarar esto porque me parece que si cada vez que aparezca una Observación se van a hacer manifestaciones, nosotros tenemos la obligación de hacer las aclaraciones correspondientes. No es que uno quiera generar un debate, pero me parece que están entrando 6, 7, 8 observaciones al Cuerpo y, lamentablemente, nosotros tenemos una visión distinta. Pero está bien.

8.4 Ley Nº 5.110: modif. inc c) de art. 3º (beneficio a la ancianidad)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Santiago Mascheroni.

SR. MASCHERONI XE "MASCHERONI, Santiago" .– Gracias, señor presidente. En Labor Parlamentaria se había analizado la posibilidad de considerar el Expte. Nº 24.163 – SEN, proyecto del senador Calvo, vinculado a una norma protectiva a los beneficiarios de la Ley 5110. Yo he incorporado en esta Cámara, con fecha de julio de 2009, una iniciativa similar y se acordó en Labor Parlamentaria que tengan tratamiento conjunto.


En el caso que menciono, el expediente tuvo dictamen de la Comisión de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión en fecha 3 de septiembre de 2009, pediría la acumulación y el tratamiento conjunto de ambas iniciativas, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Así se hará, si no hay oposición.

8.5 Expropiación de terreno en Cañada del Ucle (para planes de viviendas)

SR. MASCHERONI XE "MASCHERONI, Santiago" .– Solicito el ingreso a un proyecto de ley de expropiación en una comuna para la habilitación de tierras para planes de vivienda. Incorporo como documental un expediente tramitado por la comuna ante el Gobierno de la Provincia que, una vez agregada en copia al expediente, sea restituido. Se acordó en Labor Parlamentaria preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada. (Expte. Nº 24.371 – FP – UCR)

· Asentimiento.

· Girado a las comisiones de Asuntos Comunales y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Mascheroni.

–
Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Luis Rubeo.

SR. RUBEO XE "RUBEO, Luis" .– Señor presidente, en Labor Parlamentaria habíamos pedido preferencia para dos sesiones pero quedó en comisión, no se acordó, quedó para tratamiento.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– No. En Labor Parlamentaria lo que se habló es que el proyecto del senador Calvo, la media sanción del proyecto, se adjuntaba al proyecto del señor diputado Mascheroni. Y además, agregamos el pedido de preferencia.

8.6 Estudios para mpliación de red de agua potable y desagües cloacales en Funes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra la señora diputada Claudia Saldaña.

SRA. SALDAÑA XE "SALDAÑA, Claudia" .– Gracias, señor presidente. Solicito el ingreso de un proyecto de comunicación por el que se requiere al Poder Ejecutivo nos remita un pedido de estudios de factibilidad con respecto a la localidad de Funes para realizar una ampliación y complementación de la red de agua de la zona catastral Nº 5. Solicito que este proyecto sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas, de acuerdo con lo acordado en Labor Parlamentaria.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada, con la indicación de la señora diputada. (Expte. Nº 24.372 – PJ – FV)

· Asentimiento.

· Queda reservado. Ver punto 11.4.

8.7 Cajero automático en terminales de ómnibus de Reconquista y Avellaneda 

8.8 Mejoramiento Ruta Pcial. 32 (tramo Villa Ocampo, Villa ana y Los Tábanos)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Osvaldo Fatala.

SR. FATALA XE "FATALA, Osvaldo" .– Solicito se dé entrada a dos proyectos de comunicación.


Por el primero se solicita la instalación de un cajero automático y una boca de expendio al público del Banco de Santa Fe, en las Terminales de Ómnibus de las ciudades de Reconquista y de Avellaneda.


Por el segundo, se solicita que se gestione ante Vialidad Provincial el mejoramiento de la ruta provincial Nº 32 en el tramo comprendido entre las localidades de Villa Ocampo, Villa Ana y Tostado. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se les dará entrada. (Exptes. Nº 24.373 – FP – PS y Nº 24.374 – FP – PS)

· Asentimiento.

· El Expte. Nº 24.373 – FP – PS es girado a la Comisión de Industria, Comercio y Turismo.

· El Expte. Nº 24.374 – FP – PS es girado a las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.

8.9 Programa Provincial para la Educación Laboral

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Alberto Cejas.

SR. CEJAS XE "CEJAS, Alberto" .– Gracias, señor presidente. Conforme con lo acordado en Labor Parlamentaria, solicito una preferencia para cuatro sesiones para el Expte. Nº 23.191 – DB.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Cejas.

–
Resulta aprobada.

8.10 Proyecto de Traslado y reconversión del Puerto de Santa Fe: incorporación de partidas en Presupuesto 2011

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Mario Lacava.

SR. LACAVA XE "LACAVA, Mario" .– Gracias, señor presidente. Solicito el ingreso de un proyecto de comunicación por el cual se requiere al Poder Ejecutivo que se incorpore en el Presupuesto del Ejercicio 2011 las partidas de gastos correspondientes a las obras “Proyecto de traslado y reconversión del puerto de Santa Fe”, vale decir la suma de veinticinco millones de dólares provenientes del Fondo Financiero para el Desarrollo de la Cuenca del Plata denominado “Fonplata” y la contraparte provincial, quince millones de dólares, autorizados por la ley Nº 12.848. 


Este es un proyecto firmado por integrantes de distintas bancadas de la Cámara que tiene la ventaja o la oportunidad de acompañar este proceso de presentación del proyecto de reconversión y traslado del puerto de Santa Fe, que se ha hecho el lunes pasado en la ciudad de Santa Fe, próximamente en la ciudad de Rosario y posteriormente en la ciudad de Buenos Aires, tratando de presentar el proyecto ante posibles inversores, operadores portuarios que quieran o puedan manifestar su interés en el nuevo puerto de Santa Fe.


Este proyecto es muy importante que sea tratado, por eso la Comisión de Labor Parlamentaria ha acordado una preferencia para dos sesiones. Sería muy interesante, digo, porque respaldaría todo este proceso y le daría a los posibles inversores interesados en la reconversión del Puerto de Santa Fe, la seguridad de que hay una decisión política en la Provincia que se plasma en hechos, como es –en este caso– la incorporación de los recursos necesarios para la primera etapa de todo este proceso en el Presupuesto del Ejercicio 2011.


En consecuencia, presento el proyecto en nombre del conjunto de diputados firmantes: Scataglini, Marcucci, Mauri, Boscarol, Cejas y Reutemann. Y solicito una preferencia por dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada. (Expte. Nº 24.375 – DB)

· Asentimiento.

· Girado a las comisiones de Transporte y de Presupuesto y Hacienda.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción de preferencia por dos sesiones.

–
Resulta aprobada.

8.11 Suspensión del cobro de peaje de la autopista Santa Fe – Rosario

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Les recuerdo a los señores y señoras diputadas que pueden anotarse en la lista de oradores a través del sistema informático.


Continúa en el uso la palabra el señor diputado Mario Lacava.

SR. LACAVA XE "LACAVA, Mario" .– Solicito se dé ingreso al proyecto de comunicación por el cual la Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial disponga la suspensión del cobro del peaje en la Autopista Santa Fe – Rosario, en virtud de la Observación Legal 039/2010, formulada por el Tribunal de Cuentas de la Provincia con fecha 10 de agosto de 2010, al Decreto 1034 de fecha 28 de junio de 2010, por el cual se ratificó la adjudicación en forma directa de la concesión a la firma Consorcio Vial S.A. y conforme a lo establecido en el artículo 209 de la Ley 12.510 de la Administración Financiera, Eficiencia y Control del Estado.


Quiero decir, señor presidente, que un proyecto de estas características; solicitando la suspensión del cobro del peaje en la Autopista Santa Fe – Rosario, por considerar a nuestro juicio que están suspendidos los efectos de esta concesión realizada en forma directa, acaba de ser aprobado en el Senado de la Provincia de Santa Fe y por unanimidad. Lo cual creo que pone a los señores diputados de esta Cámara en la situación de tener que resolver la semana que viene para acompañar esa decisión del Senado de la Provincia, que me parece que echa una luz muy importante sobre este problema y define claramente cuáles son los pasos a seguir en estos momentos.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada. (Expte. Nº 24.376 – DB)

· Asentimiento.

· Girado a las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

8.12 Inclusión de la Caja de Previsión Social de los Agentes Civiles del Estado – Seguro Mutual en el régimen de la Ley 20.091: informes

8.13 Mal estado de colectivos de la Empresa de Transporte Público de Pasajeros Monte Vera SRL: informes
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Federico Reutemann.

SR. REUTEMANN XE "REUTEMANN, Roberto" .– Solcito se dé ingreso a un pedido de informes de la diputada Silvia De Césaris, que está acompañada por distintos legisladores del Justicialismo, y que refiere a una resolución que emitió la Superintendencia de Seguros de la Nación, que es prácticamente una intervención a la Caja del Seguro Mutual, dejando abierta la puerta a la privatización de más de 140.000 seguros, señor presidente, de beneficios y coberturas que viene otorgando la Caja a lo largo de 70 años.


Le solicito también que se adjunte a un proyecto del mismo tenor que presentó el diputado Lamberto (Expte. Nº 24.361 – FP – PS) y además, acercaría a la Secretaría el texto que hemos consensuado para votarlo luego. Y pido su reserva para su posterior tratamiento sobre tablas.


Por último, solicito que se reserve en Secretaría para su tratamiento sobre tablas, el expediente Nº 24.168 – SFF, que figura como Nº 22 en el listado de preferencias de la presente sesión, lo cual está acordado en Labor Parlamentaria.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada al primero de los expedientes (Expte. Nº 24.377 – DB), con la indicación del señor diputado para ambos proyectos.

· Asentimiento.

· Quedan reservados. Ver puntos 11.1 y 11.5.

8.14 Puerto de la Música de Rosario: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Oscar Urruty.

SR. URRUTY XE "URRUTY, Oscar" .– Solicito el ingreso y la reserva para su posterior tratamiento sobre tablas, del proyecto que refiere a la construcción del Puerto de la Música y la renuncia del presidente del Enapro, Pablo Ferrés.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada, con la indicación del señor diputado. (Expte. Nº 24.378 – DB)

· Asentimiento.

–
Queda reservado. Ver punto 11.8.

8.15 Provisión gratuita de ácido fólico a embarazadas

8.16 Destino de las instalaciones del ex hospital Sayago: informes

8.17 Escuela Nº 481 de Rafaela: refacción de sanitarios (informes)

8.18 Transporte interurbano de pasajeros desde y hacia Rafaela: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Ricardo Peirone.

SR. PEIRONE XE " PEIRONE, Ricardo" .– Solicito el ingreso de un proyecto de ley respecto de la provisión gratuita, hasta el tercer mes de embarazo, ácido fólico, que ya había ingresado en este recinto hace aproximadamente 60 días y que, a solicitud del señor presidente de la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, le he introducido algunas modificaciones que coherentizan la norma con la norma nacional y con la norma anterior que regía en la Provincia, con el propósito que directamente que sea tratado. Con estas nuevas consideraciones pretendo ingresarlo y anexarlo al expediente que está en tratamiento en esa Comisión.


Y, por otro lado, también tiempo atrás había solicitado se nos informe a los señores diputados, pero sobre todo se informe a la ciudadanía toda respecto del destino que finalmente va a tener el que otrora fuera Hospital Sayago, Liceo Militar, y que día a día evidencia un notorio deterioro. 


Sinceramente, no hemos tenido absolutamente ninguna noticia ni siquiera donde se ha radicado o donde se ha diligenciado el pedido de informes respecto de un efector de salud de tamaña envergadura, con instalaciones que ocupan decenas de hectáreas públicas y que, como dije en aquella oportunidad, solamente aprovechan algunos caballos como para alimentarse. Pretendo que, al menos, se nos informe si existe algún proyecto destinado a recuperarlo para alguna finalidad útil para la Provincia, esto es para los habitantes de la Provincia.


Por otra parte, quiero pedir informes, ya que he manifestado en otras oportunidades que me parece muy bien la recuperación de los edificios públicos, me parece atinado que inclusive los mismos sean puestos en valor, pero también es oportuno ver algunas falencias que siguen teniendo distintos edificios que también tienen el carácter de edificios públicos. Quisiera pedir informes respecto de por qué los baños de la planta de una escuela muy importante de la ciudad de Rafaela, están prácticamente inutilizados, siendo que la población escolar de esa escuela  hoy llega a casi 1000 personas. Y, a menos que pretendamos decir que esto es causa de la gestión anterior, ya llevamos 3 años de ésta, los baños están rotos desde hace un año y medio y nadie se ocupa ni siquiera de prestarle atención. Fue iniciado hace exactamente dos años, diligenciado en el Ministerio de Educación hace un año y medio, desde allí en adelante nada se ha hecho con el propósito de brindarles atención a los cientos de niños, ya digo, la población escolar de esa escuela, Escuela Mitre, llega a casi mil alumnos. Ratifico que las anomalías de esos  baños no son propias de ninguna gestión anterior, son del 2008.


Y por último, el tema de las empresas de transporte de pasajeros, sobre lo cual ya he pedido cuatro veces informes, siguen algunas empresas –como la empresa Güemes– vivitas y coleando haciendo exactamente lo que les da la gana sin que nadie las controle.


Las empresas que hacían el trayecto interurbano entre la ciudad de Santa Fe y ciudades y localidades del Oeste han sido todas sustituidas por un transporte que se llama Ruta 70 y no sabemos absolutamente nada sobre por qué no hay nuevas concesiones, por qué hay empresas que han desaparecido, por qué ha habido una concentración y por qué no se nos brinda una adecuada cobertura respecto de lo que pasa con la empresa primeramente citada, que es la que hace el trayecto desde la ciudad de Rosario hasta la ciudad de Santa Fe e intermedias, esto es, la empresa Güemes. Gracias.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se les dará entrada. (Exptes. Nº 24.379 – PJ – FV; Nº 24.380 – PJ – FV; Nº 24.383 – PJ – FV y Nº 24.384 – PJ – FV)

· Asentimiento.

· El Expte. Nº 24.379 – PJ – FV es girado a las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

· El Expte. Nº 24.380 – PJ – FV es girado a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General

· El Expte. Nº 24.383 – PJ – FV es girado a la Comisión de Educación, Ciencia, Tecnología e Innovación.

· El Expte. Nº 24.384 – PJ – FV es girado a la Comisión de Transporte

8.19 Objetivos y estrategias para la promoción de la actividad portuaria: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra la señora diputada Claudia Saldaña.

SRA. SALDAÑA XE "SALDAÑA, Claudia" .– Solicito el tratamiento sobre tablas para el expediente Nº 24.285 – PJ – FV, según lo acordado en Labor Parlamentaria. 

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Así se hará, señora diputada.

· Queda reservado. Ver punto 11.6.

8.20 Composición de las comisiones permanentes: prórroga

8.21 Declaración de interés legislativo de diversos actos y/o eventos

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará ingreso a los proyectos acordados en Labor Parlamentaria para su posterior tratamiento sobre tablas.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Proyecto de resolución, que dispone la prórroga de la composición de las comisiones permanentes de esta Cámara, como así también el mandato de sus respectivas autoridades.


Proyecto de declaración de tratamiento conjunto de actos y eventos en la Provincia de Santa Fe.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con el asentimiento del Cuerpo, se les dará entrada. (Exptes. 24.381 – DB y Nº 24.382 – DB)

· Asentimiento.

· Quedan reservados. Ver puntos 11.2 y 9.

8.22 Financiamiento para obras del tramo III de la Circunvalación Oeste
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Carlos Fascendini.

SR. FASCENDINI XE "FASCENDINI, Carlos" .– Solicito que el expediente Nº 24.064 – FP – UCR –que está entre los proyectos de comunicación con preferencia–, según lo acordado en Labor Parlamentaria, se reserve en Secretaría para tratarlo sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Así se hará, señor diputado.

–
Queda reservado. Ver punto 11.7.

9 TRATAMIENTO SOBRE TABLAS: Declaración de interés legislativo de diversos actos y/o eventos

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A continuación, se dará lectura a los proyectos reservados en Secretaría para su tratamiento sobre tablas.

SR. SECRETARIO (Enrico).– Tratamiento de declaraciones de interés conjuntas de actos y eventos solicitadas por las señoras y señores diputados (Expte. Nº 24.382 – DB).

· Se lee: Expte. Nº 24.382 – DB.
La Cámara de Diputados declara de su Interés:

El  “Curso de Manipulación de Alimentos” que se realizará el 7, 14, 21 y 28 de octubre de 2010, organizado por la Fundación Espacios de Aprendizaje y Capacitación. 

Autor/a: Pablo Javkin

El 1º Congreso Internacional de Arquitectura Latinoamericana “Hábitat y Vivienda”, convocado por la Federación de Colegios de Arquitectos de la República Argentina, a realizarse el 6, 7 y 8 de octubre de 2010 en la ciudad de Rosario.

Autor/a: Eduardo Di Pollina

El acto conmemorativo del Centenario de la Fundación del Colegio de Escribanos de Rosario que se realizará el 27 de agosto del corriente en el Colegio de Escribanos de la provincia de Santa Fe – 2da. Circunscripción.

Autor/a: Marcelo Gastaldi
El  Portal Web de noticias de interés para gays, lesbianas y trans AG Magazine, que se edita en Rosario, www.agmagazine.com.

Autor/a: Lucrecia Aranda

La realización de la V Jornada de Partidos Políticos “Los partidos políticos a nivel provincial y la dinámica política nacional” a desarrollarse el 6 y 7 de septiembre en la Facultad de Ciencia Política y Relaciones Internacionales de la Universidad Católica de Córdoba.

Autor/a: Marcelo Gastaldi

Los actos conmemorativos de los 100 años de la Asociación Cultural Dante Alighieri, en especial la Función de Gala del Centenario a realizarse el 3 de septiembre del corriente en el Teatro El Círculo. 

Autor/a: Marcelo Gastaldi

El Torneo Provincial de Salto y Polo Exhibición que se  realizará el 21 de noviembre de 2010 en el Club Pony San Agustín de la localidad de Monte Vera.

Autor/a: Hugo M. Marcucci

La labor desarrollada por la ONG AFS Programas Interculturales, quien tiene presencia  en más de 50 países.

Autor/a: Hugo M. Marcucci

El 100 aniversario de la fundación de la Escuela Primaria Nº 6072 Herbert Spencer de la localidad de Tartagal, departamento General Obligado.

Autor/a: Osvaldo Fatala


El 100 aniversario de la fundación de la Escuela Primaria Nº 6212 “Dr. Esteban Laureano Maradona” de la localidad de Fortín Olmos, departamento Vera.

Autor/a: Osvaldo Fatala


El II Festival de Teatro Independiente “Doscientos Argentina”, organizado por la Institución El Galpón (Espacio Cultural), a desarrollarse el 15, 16 y 17 de octubre de 2010 en la ciudad de San Jorge, departamento San Martín.

Autor/a: Raúl Antille


El “2do. Torneo Interprovincial de Bochas de la Asociación Santafesina” que se realizará el 5 de septiembre del corriente año en el Club Social y Deportivo “Argentino de Santo Tomé”.

Autor/a: Mario Lacava


La fiesta que llevará a cabo la Escuela Fiscal Nº 278 “Manuel Belgrano” de la localidad de Piamonte, provincia de Santa Fe, con motivo de cumplir 120 años de su fundación el 11 de noviembre del corriente año.

Autor/a: Santiago Mascheroni


El “V Simposio Interamericano de la mujer en el Leonismo”, con el lema “La mujer y su rol en el bicentenario”,  a realizarse el 16, 17, 18 y 19 de septiembre del corriente año en la ciudad de Rosario.

Autor/a: Santiago Mascheroni


La VI Justa Sanmartiniana del Saber – Edición 2010, a realizarse en la Escuela  Provincial Nº 6058 “Guillermo Pinto de la localidad de Juan B. Molina  y en la Escuela Provincial Nº 1260 “Valentín Antoniutti” de la localidad de Villa Constitución, el 25 y 27 de agosto de 2010 respectivamente.

Autor/a: María Alejandra Vucasovich


El libro “Melincué, su historia”, escrito por Silvina Gatti, el cual recopila la historia del pueblo de Melincué, desde el pasado hasta el presente, para dejar asentada toda su historia y reflejar el acontecer social, político, cultural y económico.

Autor/a: Alicia Gutiérrez


La comedia “Remedio para Melancólicos”, actuada por el grupo de teatro Ibarlucea, a realizarse el 28 de agosto del corriente año en Ibarlucea.

Autor/a: Claudia Saldaña


La actividad denominada “Circo del Futuro de los Dragones del Swim, a realizarse el 5 de septiembre en la ciudad de San Jorge.

Autor/a: Claudia Saldaña

La “Jornada de Actualizaciones en Soja para Profesionales” que se realizará el 7 de septiembre en el Complejo “Los Maderos” en la ciudad de Santa Fe, organizada por Todo Agro conjuntamente con el Colegio de Ingenieros Agrónomos de la provincia de Santa Fe.

Autor/a: María Cristina Fregoni

El “3º Congreso de Ostomías y Fístulas”, a realizarse el 30 de septiembre y el 1 y 2 de octubre del corriente año en el Paraninfo de la Universidad Nacional del Litoral de la ciudad de Santa Fe.

Autor/a: Leonardo Simoniello
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración la solicitud de tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración los proyectos de declaración.

–
Resultan aprobados.

10 Ley Nº 2.756 – Orgánica de municipalidades (Modif. Art 23)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Darío Boscarol.

SR. BOSCAROL XE "BOSCAROL, Darío" .– Solicito un apartamiento del Reglamento, para pedir una preferencia para dos sesiones para el Expte. Nº 24.325 – FP, por el cual se modifica el artículo 23 de la Ley 2.756, Orgánica de Municipalidades.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción de apartamiento del Reglamento.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar la moción de preferencia para dos sesiones.

· Resulta aprobada.

11 tratamientos sobre tablas (CONTINUACIÓN)

11.1 Inclusión de Caja de Previsión Social de Agentes Civiles del Estado en Régimen de la Ley Nacional Nº 20.091: informes

SR. SECRETARIO (Enrico).– Texto acordado para el proyecto de comunicación de la diputada De Césaris (Expte. Nº 24.377 – DB) y proyecto de comunicación, Expte. Nº 24.361 – FP, de la diputada Goncebat, que dice:

La Cámara de Diputados de la Provincia

declara:


Su preocupación por el dictado de la Resolución 35.280 emitida por la Superintedencia de Seguros de la Nación el 11 de agosto del corriente año, en relación a la Caja de Previsión Social de Agentes Civiles del Estado, a través de la cual se dispone que dicha Caja debe quedar incluida en el régimen de la Ley Nacional Nº 20.091 atento la naturaleza de las operaciones que realiza la Caja de Seguro Mutual de los Agentes Civiles del Estado.


Asimismo, insta a la Provincia a realizar las acciones conducentes a garantizar la continuidad operativa de la entidad mencionada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración la solicitud de tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de declaración.

–
Resulta aprobado.

11.2 Composición de las comisiones permanentes: prórroga

SR. SECRETARIO (Enrico).– Proyecto de resolución que dispone la prórroga de la composición y las autoridades de las comisiones permanentes de esta Cámara por el término de 60 días (Expte. Nº 24.381 – DB).

–
Se lee: Expte. Nº 24.381 – DB.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración la solicitud de tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobada.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de resolución.

–
Resulta aprobado.

11.3 Beneplácito por Proyecto Ejecutivo de Interconexión Vial Reconquista – Avellaneda (Santa Fe) con Goya – Lavalle (Corrientes)

SR. SECRETARIO (Enrico).– Expte. Nº 24.360 – FP – PS, proyecto de resolución devenido en declaración, por el cual esta Cámara manifiesta su beneplácito por el Proyecto Ejecutivo de Interconexión Vial Reconquista-Avellaneda (Santa Fe) con Goya-Lavalle (Corrientes), presentado en la ciudad de Avellaneda el día 19 de agosto, el que permitirá ampliar la infraestructura de conexión entre la región de Mesopotamia argentina con el resto del país.

–
Se lee: Expte. Nº 24.360 – FP – PS.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Javkin.

SR. JAVKIN XE "JAVKIN, Pablo" .– Solicito que se lea el texto tal como quedó redactado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al mismo.

–
Se lee:


“La Cámara de Diputados de la Provincia manifiesta su beneplácito por el proyecto ejecutivo de interconexión vial Reconquista–Avellaneda (Santa Fe) con Goya – Lavalle (Corrientes) presentado en la ciudad de Avellaneda el día 19 de agosto el que permitirá ampliar la infraestructura de conexión entre la región de la Mesopotamia argentina (Misiones, Corrientes y Entre Ríos) con el resto del país.”

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Continúe con el uso de la palabra, señor diputado.

SR. JAVKIN XE "JAVKIN, Pablo" .– Señor presidente, tal como lo planteé en Labor Parlamentaria, no tengo inconvenientes en acompañar el beneplácito por la realización de la obra pero, puntualmente, en relación con el proyecto ejecutivo, no me siento en condiciones de acompañarlo hoy, sin conocer exhaustivamente su contenido y los aspectos de construcción y ambientales del mismo, por lo que voy a solicitar permiso para abstenerme.

SR. MASCHERONI XE "MASCHERONI, Santiago" .– Señor presidente, en la misma tesitura que plantea el señor diputado Javkin, el enlace Provincia de Santa Fe – Provincia de Corrientes es una obra que avalamos, que las gestiones nuestras de la región trabajan y acompañan, el problema es adherir a una trama definitiva que todavía no está resuelta, entre el inicio y el final de una u otra ciudad.


Lo que se había sugerido en Labor Parlamentaria, era un texto que plantease el beneplácito de la Cámara por las obras de enlace Provincia de Santa Fe – Provincia de Entre Ríos, conforme a los convenios existentes, etcétera. Pero no a un proyecto ejecutivo que técnicamente tiene una especificidad y refiere a una traza que, a fuer de ser sincero, no nos consta que esté definitivamente resuelta.

SR. REAL XE "REAL, Gabriel" .– En el mismo sentido, hubo un planteo en Labor Parlamentaria y particularmente entendimos que tenía que subsanarse el enunciado del proyecto, así que nosotros no vamos a pedir una abstención, no vamos a votar el tratamiento sobre tablas.

SR. RUBEO XE "RUBEO, Luis" .– Señor presidente, salvo que yo haya estado muy distraído en Labor Parlamentaria, pero no me acuerdo de haber participado de esta discusión, debe haber sido en el bloque oficialista. Lo que parece prudente es que el proyecto vuelva a comisión, buscamos una redacción definitiva y nos ponemos todos de acuerdo, yo no tengo inconvenientes en votarlo, pero si dentro del bloque oficialista no se ponen de acuerdo, en todo caso, podemos votar una preferencia para la próxima sesión.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción de que el proyecto vaya a comisión.

–
Resulta aprobada.

SR. FATALA XE "FATALA, Osvaldo" .– Quiero aclarar que la presentación que se hizo es el proyecto ejecutivo definitivo, de punto de inicio y punto final y se puso la placa. Es una obra de ingeniería de técnicos argentinos donde se especificó todo el estudio, por lo que me parece que es un trabajo definido, o sea que la argumentación que escuché que no es definitivo, no tiene asidero.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Corresponde votar la otra moción de preferencia para una sesión.

· Resulta aprobada.

· El proyecto es girado a la Comisión de Obras y Servicios Públicos.

11.4 Obras de ampliación de la red de agua potable de la localidad de Funes

SR. SECRETARIO (Enrico).– Solicitud de tratamiento sobre tablas formulada por la señora diputada Saldaña, para un proyecto de comunicación por el cual la Cámara de Diputados de la Provincia solicita al Poder Ejecutivo que por intermedio del Ministerio de Aguas, Servicios Públicos y Medio Ambiente y, por su intervención, la empresa Aguas Santafesinas Sociedad Anónima, realice los respectivos estudios de factibilidad para la ampliación y completamiento de la red de agua potable y la construcción de la red de desagües cloacales en la zona catastral Nº 5 de la localidad de Funes (Expte. Nº 24.372 – PJ – FV).

–
Se lee: Expte. Nº 24.372 – PJ – FV.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se va a votar el tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor Diputado Mena.

SR. MENNA XE MENNA, Alfredo" .– Con referencia a este proyecto, estuve trabajando en la localidad de Funes con los vecinos y ya se firmó el convenio. La empresa va a comprar los materiales y la municipalidad va a pagar la obra de agua en el catastral Nº 5 y se firma en estos días el convenio con Aguas Santafesinas. 

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Muy bien, vamos a poner en consideración el proyecto de comunicación. Se vota.

–
Resulta aprobado.

11.5 Mal estado de colectivos de la Empresa de Transporte Público de Pasajeros Monte Vera SRL: informes
SR. SECRETARIO (Enrico).– Solicitud de tratamiento sobre tablas, formulada por el diputado Reutemann para el Expte. Nº 24.168 – SFF, proyecto de comunicación, por el cual se solicita a través de la Secretaría de Transporte, se disponga informar respecto de las medias a adoptar ante el mal estado de los colectivos de la Empresa de Transporte Público de Pasajeros, Monte Vera SRL. 

–
Se lee: Expte. Nº 24.168 – SFF.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el tratamiento sobre tablas.

· Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto.

–
Resulta aprobado.

11.6 Objetivos y estrategias para la promoción de la actividad portuaria: informes
SR. SECRETARIO (Enrico).– Solicitud de tratamiento sobre tablas de la preferencia Nº 24, formulado por la diputada Saldaña para el Expte. Nº 24.285 – PJ – FV, proyecto de comunicación por el cual se solicita, se disponga informar respecto de los objetivos y estrategias planteadas para promover la actividad portuaria y su función como servicio para el desarrollo económico.

–
Se lee: Expte. Nº 24.285 – PJ – FV.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el tratamiento sobre tablas 

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto comunicación.

–
Resulta aprobado.

11.7 Financiamiento para obras del tramo III de la Circunvalación Oeste
SR. SECRETARIO (Enrico).– Solicitud de tratamiento sobre tablas de la preferencia Nº 21, formulado por el diputado Fascendini para el proyecto de comunicación por el cual se solicita disponga adoptar las medidas necesarias para garantizar el financiamiento suficiente que permita finalizar las obras del tramo 3 de la circunvalación oeste (Expte. Nº 24.064 – FP). 

–
Se lee: Expte. Nº 24.064 – FP.
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de comunicación.

–
Resulta aprobado.

11.8 Puerto de la Música de Rosario: informes

SR. SECRETARIO (Enrico).– Solicitud de tratamiento sobre tablas formulada por el diputado Urruty, por el cual se requiere al Poder Ejecutivo información relacionada con la construcción del Puerto de la Música (Expte. Nº 24.378 – DB).

–
Se lee: Expte. Nº 24.378 – DB.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el tratamiento sobre tablas.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Tiene la palabra el señor diputado Urruty.

SR. URRUTY XE "URRUTY, Oscar" .– Señor presidente, que según lo convenido sea aprobado el proyecto sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de comunicación. Se vota.

–
Resulta aprobado.

12 TRATAMIENTO PREFERENCIAL DE PROYECTOS

12.1 Autonomía Municipal
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– De conformidad con lo resuelto oportunamente por la Cámara, corresponde considerar como preferencias del día los siguientes proyectos. 

En primer lugar, el proyecto de ley (Expte. Nº 23.364 – PE – Mensaje 3700). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para cuatro sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el pedido de preferencia para cuatro sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.2 Refinanciación para deudores citados en el art. 1º de la Ley 11.595 (privatización del Banco de Santa Fe Sapem)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Mensaje 3757, Proyecto de ley (Expte. Nº 23.984 – PE , en tratamiento en conjunto con el Expte. Nº 23.748 – FP – UCR). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el pedido de preferencia para dos sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.3 Ordenamiento Territorial de los Bosques Nativos de la Provincia

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Mensaje 3763, Proyecto de ley (Expte. Nº 24.060 – PE ). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el pedido de preferencia para dos sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.4 Reglas para Sistemas de Vigilancia en lugares públicos

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 22.564 – CCS, adjunto al Expte. Nº 22.695 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para tres sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– A consideración el pedido de preferencia para tres sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.5 Programa “Camino virtual” en el ámbito de la Provincia
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley por el cual se crea el Programa “Camino Virtual” en el ámbito de la Provincia. (Expte. Nº 22.934 – FP). Acordado con dictamen de comisión, cuenta con el mismo.

–
Se lee: Dictámenes de las comisiones de Cultura y Medios de Comunicación Social, de Presupuesto y Hacienda, y de Asuntos Constitucionales y Legislación General. Expte. Nº 22.934 – FP.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el despacho de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el presente proyecto de ley.


Tiene la palabra el señor diputado Darío Boscarol.

SR. BOSCAROL XE "BOSCAROL, Darío" .– Señor presidente, quiero hacer brevemente una reseña de este proyecto, que refiere a la creación de un programa que intenta generar políticas de Estado tendientes a promover el ingreso gratuito a Internet inalámbrico Wi-Fi a los ciudadanos de la Provincia y quienes visiten la Provincia. 


Está planteado en etapas. Primero, en los centros urbanos más importantes, esencialmente Santa Fe y Rosario, con dos patas de acceso e ingreso y avance de este programa, en primer lugar una fuerte política del Estado instalando Wi-Fi libre en los edificios públicos, escuelas, destacamentos policiales, bibliotecas, dispensarios, todo aquello que implique espacios públicos, que genere un radio de difusión y de cobertura de Wi-Fi libre. Y generando la posibilidad de iniciativas privadas abriendo su Wi-Fi, o instalando su Wi-Fi en forma privada, ya sea en domicilios o en distintos negocios con una política de promoción del Estado con exenciones impositivas a aquellos que sí lo hagan. Esto irá generando una red de cobertura que apunta, a corto plazo, a generar la posibilidad de acceso gratuito –reitero– a Internet inalámbrico.


Esto cae en un momento justo, donde se está generando una distribución vía nacional y vía provincial de las denominadas Laptop, aquellas computadoras que tienen uso directo, sobre todo para estudiantes, y esto facilita la posibilidad de ingreso a Internet, sin tener que pagar una conexión directa.


Desde ya nos parece que es importante la aplicación rápida de este programa; y esperamos que el Senado le dé pronta sanción al mismo para poder contar con este instrumento, como ya lo cuentan algunas otras provincias, como el caso de San Luis o el caso de Capital Federal, que tienen algunas variantes con respecto a este programa. Acá se le da una impronta más fuerte de incentivo del Estado en cuanto a instalación de este tipo de proyectos e instalación de apertura de Wi-Fi pero, en definitiva, el objetivo perseguido es exactamente el mismo.


Finalmente, quiero agradecer a mis compañeros de bancada por haber apoyado esta iniciativa y la satisfacción de que hoy le demos sanción. Muchas gracias, señor presidente.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de ley en general.

· Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el proyecto de ley en particular.

· Se aprueban sin observación los artículos 1º al 10.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– El artículo 11 es de forma. En consecuencia, el proyecto de ley recibe sanción en general y en particular de la Cámara de Diputados y se comunica a la Cámara de Senadores.

12.6 Donación de inmueble a la Asociación de Bomberos Voluntarios de Sastre

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.495 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.

12.7 Ley Nº 7.050 (Enjuiciamiento de magistrados): modif. arts. 10 y 17

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.681 – FP – UCR). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el pedido de preferencia para dos sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.8 Certificado de Establecimiento Libre de Trabajo Infantil
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.745 – CCS). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.

12.9 Detección, prevención y erradicación del trabajo infantil
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.746 – CCS). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE "LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para tres sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el pedido de preferencia para tres sesiones.

–
Resulta aprobado.

12.10 Registro Provincial de operaciones Pesqueras
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley por el cual se crea en el ámbito del Ministerio de la Producción, el Registro Provincial de Operaciones Pesqueras (Expte. Nº 23.838 – DB). Acordado con dictamen de comisión, cuenta con el mismo.

· Se lee: Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General. Expte. Nº 23.838 – DB.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el dictamen producido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General en el presente proyecto de ley venido en segunda revisión, que aconseja aceptar las enmiendas introducidas por la Cámara de Senadores en fecha 19 de agosto de 2010.


Tiene la palabra el señor diputado Mario Lacava.

SR. LACAVA XE "LACAVA, Mario" .– Gracias, señor presidente. Brevemente, un resumen de este proyecto que ha sido reenviado por la Cámara de Senadores con una modificación acordada. 


Este proyecto crea el Registro Provincial de Operaciones Pesqueras, en el cual se van a consignar todas las informaciones que surjan de las operaciones pesqueras en la Provincia de Santa Fe, obligación a cargo de frigoríficos y acopiadores.


También tendrán obligación, los titulares de las licencias de acopio, de publicar y exhibir mensualmente los precios que le abonan a los pescadores por la compra de pescados que realizan, las operaciones que realizan, a quien le compran, a quien le venden, si compran o venden en el mercado interno o en el mercado externo.


También se crea un Registro de Organizaciones de Trabajadores del Río y se le da a la autoridad de aplicación la posibilidad de convocar a las partes, o sea, a las asociaciones de pescadores y a las asociaciones de frigoríficos y acopiadores, para tratar de acordar lo que se denomina un precio sostén del pescado que se va a comprar en el período que corresponda. Este precio, un precio de referencia, será finalmente fijado por el Poder Ejecutivo a través del Ministerio o de la autoridad de aplicación. Y, finalmente, se establece una serie de sanciones a aplicar en caso de incumplimiento. 


Evidentemente, esto no quiere decir que porque aprobemos esta ley estaremos dándole una solución definitiva a muchos de los problemas aún existentes y subsistentes dentro de este sector pesquero pero, evidentemente, esta es una herramienta –creo muy importante– para contribuir a darle transparencia al sector y a las operaciones que se realizan dentro de este sector tan complicado, una herramienta para tener la mejor información, posibilitar un mayor control, la protección del pescador a través de la fijación de un precio sostén y, en definitiva, una serie de herramientas que le permitan a la autoridad de aplicación ordenar la cadena del sector. En definitiva, señor presidente, lograr –como es el objetivo que tantas veces hemos dicho aquí, en el cual estamos todos comprometidos sin distinción de banderías políticas ni de sector– una pesca sustentable que, evidentemente, se logra a través de que se respete la cantidad de peces que se permita pescar según las reglamentaciones que se vayan dictando y, sobre todo, que se le retribuya al pescador un precio justo por lo que pesca. De esta manera, pensamos que puede contribuir a evitar una presión de pesca muy fuerte sobre el río y lograr una pesca sustentable y la preservación del recurso.


Agradezco, señor presidente, tanto a la Cámara de Senadores que acompañó la iniciativa, como a los diputados de esta Cámara que también lo han hecho y esperemos contribuir con esto a un mejoramiento del funcionamiento del sector. Muchas gracias.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota el despacho de Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consecuencia, el proyecto de ley recibe sanción definitiva de la Cámara de Diputados y se comunica al Poder Ejecutivo.

12.11 Leyes 2.394 y 9.256: modificación (trabajadores municipales y comunales electos para cargos públicos)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.881 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones, pero se acordó en Labor Parlamentaria que se remita a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción de preferencia formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con respecto a su segunda propuesta, si no hay oposición, será remitido exclusivamente a la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

12.12 Empleados cesanteados por motivos político o gremiales: modif. Ley 12.931 para el cómputo de período de inactividad
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley por el cual se modifican los artículos Nros. 1º y 4º de la Ley Nº 12.931 (establece que personas por motivos políticos o gremiales fueron dejadas cesantes pueden computar, al solo efecto jubilatorio, el período de inactividad entre el momento en que cesaron sus tareas y el 09-12-83), (Expte. Nº 23.955 – DB). Acordado con dictamen de comisión, cuenta con el mismo.

· Se lee: Dictámenes de las comisiones de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión, de Presupuesto y Hacienda, y de Asuntos Constitucionales y Legislación General. Expte. Nº 23.955 – DB.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.


Tiene la palabra el señor diputado José María Tessa.

SR. TESSA XE "TESSA, José María" .– La dictadura militar sangrienta que enlutó a nuestro país, además de producir desapariciones, muertes y prisiones; dejó sin su trabajo a muchas personas, que de cualquier manera, al retorno de la democracia, fueron reincorporados y se les fueron restituyendo derechos en distintas etapas. La reincorporación, con reconocimientos sucesivos para estas personas, además de un derecho son una reparación en lo moral y afectivo, posibilitando así ser incluidos en un marco de dignidad. 


En esta ley, lo que se plantea es que estas personas que hayan sido dejadas cesantes por razones políticas y/o gremiales o declaradas prescindibles y forzadas a renunciar, podrán computar, a los fines jubilatorios y la percepción del adicional por antigüedad vigente, el período de inactividad comprendido entre el momento en que cesaron en sus tareas y la fecha de la efectiva reincorporación en el ámbito del Estado Provincial. 


Los aportes personales y patronales estarán a cargo de los agentes y del organismo empleador que dispuso la cesantía.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota el proyecto de ley en general.

· Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración en particular.

· Se aprueban sin observación los artículos 1º al 3º.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– El artículo 4º es de forma. En consecuencia, el proyecto queda aprobado en general y en particular y se comunica al Senado.

12.13 Programa Agroecológico Periurbano
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.960 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para cuatro sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobada.

12.14 Ejercicio del Acompañamiento Terapéutico

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 24.095 – FP – GEN). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobada.

12.15 Adhesión a Ley Nacional 26.586 – Programa Nacional de Educación y Prevención sobre las Adicciones y el Consumo Indebido de Drogas
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 24.119 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para tres sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobada.

12.16 Programa de Empleo Santafesino (Pesa)
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 24.158 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.

12.17 Ley Integral para Prevenir, Sancionar y Erradicar la Violencia contra las Mujeres

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 24.228 – PJ – FV). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para una sesión.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobada.

12.18 Donación de inmueble a Biblioteca Popular Felicia, de Felicia
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 23.324 – Sen – Venido en revisión, adjunto al Expte. Nº 23.567 – FP – UCR). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

–
Resulta aprobada.

12.19 Tarifa especial de la EPE a personas con Epidermolisis Ampollar

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de ley (Expte. Nº 24.099 – Sen – Venido en revisión). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Habíamos quedado en no pedir preferencia.

12.20 Plan de Obras previsto en el Presupuesto Provincial 2010: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.052 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.

Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

· Resulta aprobada.

12.21 Financiamiento para obras del tramo III de la Circunvalación Oeste
–
Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.064 – FP – UCR)fue tratado sobre tablas. Ver puntos 8.22 y 11.7.

12.22 Mal estado de colectivos de la Empresa de Transporte Público de Pasajeros Monte Vera SRL: informes
–
Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.168 – SFF), fue tratado sobre tablas. Ver puntos 8.13 y 11.5.

12.23 Derogación Disposición Nº 002/2010 del Ministerio de Trabajo
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.171 – DB). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.


Tiene la palabra el señor diputado Raúl Lamberto.

SR. LAMBERTO XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

· Resulta aprobada.

12.24 Objetivos y estrategias para la promoción de la actividad portuaria: informes
–
Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.285 – PJ – FV) fue tratado sobre tablas. Ver puntos 8.19 y 11.6.

12.25 Partidas presupuestarias para funcionamiento del Juzgado de Familia en San Cristóbal

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Proyecto de comunicación (Expte. Nº 24.331 – CCS). Acordado con dictamen de comisión, no cuenta con el mismo.

SR. LAMBERTO  XE " LAMBERTO, Raúl" .– Solicito preferencia para dos sesiones.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se vota la moción formulada por el señor diputado Raúl Lamberto.

· Resulta aprobada.

13 orden del día

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Corresponde considerar el Orden del Día Nº 14.

13.1 Ejecución hipotecaria de vivienda única: plazo para practicar liquidación del total adeudado

–
El asunto Nº 1, proyecto de ley (Expte. Nº 23.305 – SEN – venido en 2ª revisión, y acumulados Exptes. Nº 23.755 – FP – UCR, Nº 23.794 – FP – PDP y Nº 23.846 – FP), fue tratado en el punto 5.

13.2 Prórroga vigencia Ley 12.905 (expropiación lote en la Zona de Pastoreo Norte de Reconquista)

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 2.

–
Se lee: Dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General; Expte. Nº 24.217 – FP – UCR
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el dictamen producido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General. En consideración el proyecto de ley en general.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración en particular. Se vota el artículo 1º.

–
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– El artículo 2º es de forma. En consecuencia, el proyecto de ley recibe sanción en general y en particular de la Cámara de Diputados y se comunica a la Cámara de Senadores.

13.3 Donación de terreno a Fundación “Mateo Esquivo” de Santa Fe

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 3.

–
Se lee: Dictámenes de las comisiones de Salud Pública y Asistencia Social, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General; Expte. Nº 22.310 – DB
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el dictamen producido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General. 


Se va a votar el proyecto de ley en general.

· Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración en particular.

· Se aprueban sin observación los artículos 1º al 4º.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– El artículo 5º es de forma. En consecuencia, el proyecto de ley recibe sanción, en general y en particular de la Cámara de Diputados, y se comunica a la Cámara de Senadores.

13.4 Jornada Especial de Debate sobre el Uso Responsable de las Tecnologías de la Información y la Comunicación

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 4.

–
Se lee: Dictámenes de las comisiones de Derechos y Garantías y de Asuntos Constitucionales y Legislación General; Expte. Nº 24.173 – FP 

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración el dictamen producido por la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General que adhiere al de la Comisión de Derechos y Garantías.

–
Resulta aprobado.

13.5 Restitución de la gigantografía de Eva Duarte de Perón a la sede del Gobierno en la ciudad de Rosario

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 5.

· Se lee: Dictamen de la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social; Expte. Nº 24.227 – DB
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

Tiene la palabra el señor diputado Luis Rubeo.

SR. RUBEO XE " RUBEO, Luis" .– Señor presidente, para hacer un breve agregado que habíamos conversado con el señor diputado Lamberto. Está referido al último párrafo, agregarle lo que significaría la ubicación, porque falta en qué lugar se va a hacer esta restitución. Tiene que decir “en la Delegación de Gobierno ubicada en la ciudad de Rosario, en la intersección de las calles Santa Fe y Moreno”.

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Con las modificaciones propuestas por el señor diputado Luis Rubeo, se vota.

–
Resulta aprobado.

13.6 Construcción de viviendas por administración comunal en Puerto Gaboto: informes
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 6.

–
Se lee: Dictámenes de las comisiones de Vivienda y Urbanismo y de Asuntos Comunales; Expte. Nº. 23.989 – PJ 

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

–
Resulta aprobado.

13.7 Aptitud técnica hidráulica de loteos comercializados en Funes: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 7.

–
Se lee: Dictámenes de las comisiones de Vivienda y Urbanismo y de Medio Ambiente y Recursos Naturales; Expte. Nº 23.998 – DB
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

–
Resulta aprobado.

13.8 Zonas habilitadas del departamento San Javier para práctica de caza deportiva: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 8.

–
Se lee: Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales; Expte. Nº 24.147 – FP
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

–
Resulta aprobado.

13.9 Ejercicios de Brigadistas del Plan Provincial de Manejo del Fuego en Villa Constitución: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 9.

–
Se lee: Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente y Recursos Naturales; Expte. Nº 24.167 – SFF
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

–
Resulta aprobado.

13.10 Retenciones de la Nación sobre comercialización de pesca: informes

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 10.

–
Se lee: Dictamen de la Comisión de Presupuesto y Hacienda; Expte. Nº 24.111 – FP
SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– En consideración.

–
Resulta aprobado.

14 ATENCIÓN DE BENEFICIARIOS DE LA ASIGNACIÓN UNIVERSAL POR HIJO EN FIRMAT

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Corresponde el momento de las manifestaciones, A tal efecto, va a hacer uso de la palabra el señor diputado Gabriel Real.

SR. REAL XE " REAL, Gabriel" .– Señor presidente, las manifestaciones que voy a realizar son para poner en conocimiento una situación acontecida en la ciudad de Firmat y que tiene que ver con el asunto entrado Nº 15, que es una nota que remite, dirigida al señor presidente de la Cámara, el Honorable Concejo Municipal de la ciudad de Firmat y que dice, entre otras cuestiones: “Por medio de la presente informamos que en la citada resolución [está hablando de la resolución 366 del año 210] se manifiesta la preocupación ante la actitud del Anses, que conociendo que en nuestra ciudad existen más 1000 beneficiarios de la Asignación Universal por Hijo, brindó tres anuncios infructuosos de asistencia a nuestra ciudad concurriendo posteriormente a atender a los beneficiarios en una ONG local y no en la sede de la Municipalidad de Firmat”.


Y en los considerandos de la resolución, me voy a permitir leerlos para que sean de conocimiento de los colegas diputados, dice: “Visto la necesidad de que la Anses se haga presente en nuestra ciudad cada seis meses para actualizar la información para que a más de 1000 beneficiarios puedan continuar brindando la Asignación Universal por Hijo y considerando que la Anses es un organismo nacional que debe arbitrar los medios necesarios para asistir a todas las familias en situación de vulnerabilidad a través de la mencionada asignación...”.


Señor presidente, a lo mejor el diputado Lacava tiene que hacer un agregado sobre lo que estoy diciendo...


“Que, precisamente, próximo a la fecha en que se debía actualizar toda la información para que estas familias de Firmat pudiera continuar percibiendo el beneficio, comienza una inexplicable situación en la que se anunció en tres oportunidades la atención en Firmat y nunca se concretó. Que sumado a esta inentendible falta de respeto a las familias que están requiriendo actualizar sus trámites por la asignación y por otros trámites, un organismo nacional, como es la Anses, anuncia que atenderá en una ONG y no en la Municipalidad como siempre lo ha hecho. Que esto evidencia una falta a la institucionalidad desde el Anses hacia otra institución local como es la municipalidad. Por ello, el Concejo Municipal de Firmat en uso de sus atribuciones resuelve: 1º Manifestar nuestra preocupación ante la actitud de la Anses, que en conocimiento de que en nuestra ciudad existen más de mil beneficiarios de la Asignación Universal por Hijo, no previó los medios necesarios para asistir a nuestra ciudad brindando tres anuncios infructuosos de su asistencia, concurriendo a atender a los beneficiarios en una ONG local y no en la sede de la municipalidad, como es costumbre y corresponde institucionalmente.”


Y después, se manifiesta en el artículo 3º “...la necesidad de que en Firmat se abra una oficina de atención tal como se ha solicitado mediante Resolución Nº 341 del 2010 del Concejo Municipal”.


La verdad que si en este acostumbramiento que se tiene últimamente, desde hace algún tiempo, de llevar a los medios todas las prácticas que no condicen con la vida republicana, evidentemente, esta cuestión que sucedió en Firmat tendría que haber estado en todos los medios nacionales.


Ante el conocimiento de que una institución que es, en definitiva, de todos los que hacen sus aportes, de todos sus beneficiarios, en una actitud propia de mente afiebrada, alguien pensó que todavía en el año del Bicentenario se puede utilizar una institución como esa, que es una institución nacional, y se puede dejar de lado institucionalmente a una institución, que es la institución madre de la Municipalidad de Firmat, como es la Municipalidad, digo de mentes afiebradas porque seguramente algo tan preciado por los argentinos que lo necesitan, y en mi caso particular con el reconocimiento que tengo que hacer, como fue la implementación de la Asignación Universal por Hijo, realmente es lamentable que cuando en los hechos se abandona la institucionalidad haciéndole caso a alguno que quiere hacer política con minúsculas, política de cuarta, lo más grave no es la actitud de algún concejal que tiene una ONG que no se le conoce actividad y es donde fueron los funcionarios oficiales, sino que funcionarios, en algunos casos de primer nivel, como el señor Diego Bossio –a quien no conozco pero tengo muy buenas referencias de él como funcionario– o algún funcionario de la Provincia de Santa Fe, no obstante las advertencias que me ocupé de hacer y solicité la ayuda también a muchos colegas de la política que están referenciados con el Gobierno Nacional, no obstante todas las advertencias de que no se podía hacer semejante estropicio institucional, esto se hizo.


En la convicción de que tiene que primar el razonamiento correcto y el respeto, es que en su momento y privilegiando que, en definitiva, después de los tres –yo diría bochornosos– episodios, donde institucionalmente la Anses iba a venir a Firmat y por la actitud política de creer que por eso va a generar algún beneficio político personal, un concejal impidió que se viniera en tiempo y forma ante una realidad de más de mil familias que necesitaban hacer el trámite, porque lo cierto y lo concreto, y acá no le vamos a echar la culpa a la Anses, porque sabemos que atender todas las situaciones de familia de la República, es una situación complicada, en el caso de los beneficiarios de la ciudad de Firmat, tienen que concurrir a la ciudad de Venado Tuerto.


En aras de esta cuestión, que era precisamente completar la información para que esta gente necesitada de estos beneficios, pudiera completar su asignación, en última instancia poniéndonos a la altura a la que se tendría que haber puesto la Anses y sus funcionarios o algún concejal del partido oficialista a nivel nacional, pensamos que lo más importante es que la gente hiciera el trámite.


Yo quería ponerlo en conocimiento y quiero destacar la actitud política de gente del oficialismo que sabe que de esta forma no se construyen políticas y que estuvieron a la altura de las circunstancias.


También quiero decir que si en un futuro se quiere volver a utilizar estas herramientas para llevar agua para un molino, en este caso, del partido del Gobierno Nacional, nosotros vamos a tener otra actitud política y si tenemos que denunciarlo en absolutamente todos los estamentos que tengamos que hacer, no vamos a seguir permitiendo que ningún funcionario, ni ningún concejal, avasalle la institución madre que es la Municipalidad de Firmat.

15 inasistencias

SR. PRESIDENTE (Di Pollina).– Se ha tomado nota por Secretaría de las inasistencias para su justificación.


No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

–
Son las 19 y 06.

LUCRECIA M. COSATTO 

Subdirectora del cuerpo de taquígrafos
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